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Nr. Înreg. 152/0-1/ 04.01.2024 

 
          Către: Direcţia Generală Învăţământ Universitar 

În atenția Doamnei Daniela Vasilica BURGHILĂ, 
 
 
 
Situaţie justificativă privind utilizarea fondurilor pentru situaţiile speciale 2023 
 
Universitatea de Vest din Timișoara a depus în baza Ordinului 6.451/22 decembrie 2022 privind constituirea şi utilizarea fondului pentru finanţarea 
situaţiilor speciale care nu pot fi integrate în formula de finanţare a instituţiilor de învăţământ superior de stat, pentru anul 2023 și a implementat 
următoarele propuneri de proiecte: 
 

1. Education for an interconnected world 
2. Securitatea globală - provocări și tendințe în contextul actual 
3. Consolidare universitară prin performanță și excelență în învățământul superior 
4. Educație și comuntatea UVTerra 
5. Smart Diaspora: Diaspora în Învățământul Superior, Știință, Inovare și Antreprenoriat 
6. Conectare și excelență în Cercetare, Inovare și Antreprenoriat 
7. UVT Liberty Marathon – Ediția a VI-a 
8. Cultura în educație și societate în contextul Timișoara Capitală Culturală 2023 
9. Enhancing competitiveness by connecting students and universities 
10. UVT.EDU4Cybersecurity - Educație, performanță, competențe și colaborare în securitate cibernetică 
11. Rețelistică și tehnologia informației – progrese în dezvoltarea și inovarea învățării participative 
12. Robotică participativă – cheia pentru deblocarea unei noi frontiere a inovației 
13. Săptămâna de inițiere la UVT & Univibes 
14. Forumul Organizațiilor Studențești din România 
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Ca urmare a implementării proiectelor amintite, au fost atinse următoarele rezultate: 
 

1. Cererea de proiect Education for an interconnected world – Nr. adresă 24932/1/03.02.2023 
 
Scopul proiectului a fost crearea unor punți de legătură între comunitatea academică și societate, între artiști, intelectuali, cercetători și studenți, prin accesul 
și participarea studenților și cadrelor didactice la inițiative inovatoare, cultural-artistice naționale și internaționale, pe diferite arii precum arte vizuale, artele 
spectacolului, cultură sau STEAM, în vederea creșterii calității și eficienței învățământul superior românesc. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 1. Identificarea evenimentelor naționale și internaționale cu participarea studenților și a cadrelor didactice pe arii educațioale și cultural-artistice 
 
Activitatea a presupus identificarea evenimentelor naționale și internaționale pe arii educaționale și cultural-artistice, orientate spre studenți, cu și pentru 
studenți. În urma unui proces de selecție, studenții din cadrul celor 11 din cadrul UVT au fost familiarizați și pregătiți spre/cu/pentru formele de creație, 
inovare, expresie artistic-vocațională, inclusiv participarea în cadrul unor evenimente educaționale, cultural-artistice specifice pentru formarea viitorilor 
absolvenți. Din punct de vedere cultural s-au schimbat paradigme, generând idei și soluții noi, iar prin intermediul proiecutului au fost identificate evenimente 
complexe, interdisciplinare, interactive, care au impulsionat și au diversificat felul în care studenții generează idei, produc cunoaștere, dezbat în spațiul 
public, reflectează, găsim soluții punctuale la probleme ale comunității locale și nu numai.  
 
Activitatea 2. Participarea la diferite evenimente, conferințe, workshop-uri, stagii de formare practică, expoziții naționale și internaționale 
 
Creșterea calității actului educațional, prin alinierea și integrarea rezultatelor învățării la nivel național și internațional, a fost realizată prin participarea 
studenților și cadrelor didactice la diferite evenimente de tip conferință, workshop, expoziții naționale sau internaționale. 
În cadrul proiectului, studenții au explorat în diverse limbaje, de la cel academic, la cel artistic, felul în care o comunitate poate fi impulsionată și poate 
explora și modela viitorul cu mai multă energie. 
În anul Timișoarei – Capitală Europeană a Culturii 2023, UVT a dus cultura în afara granițelor, prin evenimente unice și un program variat, prin implicarea 
artiștilor din cadrul Facultății de Arte și Design și a Facultății de Muzică și Teatru. 
 
Expoziția ”Layers of Reality” deschisă la ICR New York 
Facultatea de Arte și Design din cadrul Universității de Vest din Timișoara, în parteneriat cu ICR New York și School of Visual Arts – Computer Arts 
Department din New York, au prezentat publicului new-yorkez expoziția internațională de grup “Layers of Reality”, un dialog artistic transatlantic între școala 
de arte vizuale de la UVT și școala de arte vizuale din New York. 
Expoziția a fost vernisată la ICR New York, cu prezență în Galeria „Brâncuși” şi în Sala „Norman Manea” a Institutului, fiind deschisă în perioada 8 – 28 
septembrie 2023. 
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„Fête du Violon” Concert al Maestrului Alexandru Tomescu la Biblioteca Regală a Belgiei (Bruxelles) 
Violonistul român Alexandru Tomescu, profesor la Facultatea de Muzică și Teatru din cadrul Universității de Vest din Timișoara, a susținut în data de 17 
iunie 2023, un concert intitulat „Sărbătoarea viorii/ Fête du violon”, oferind publicului bogăția sonoră a celebrei viori Stradivarius Elder-Voicu. Evenimentul 
a fost găzduit în Sala de concerte a Bibliotecii Regale a Belgiei (KBR). Proiectul cultural a fost dedicat, în egală măsură, Zilei Mondiale a Muzicii (21 iunie), 
având în agendă și o expoziție unică, intitulată „À la redécouverte d’une amitié: George Enescu – Eugène Ysaÿe”. În cadrul expoziției, în spațiile Bibliotecii 
Regale a Belgiei au fost aduse, cu această ocazie, partituri originale semnate de compozitori europeni emblematici, fotografii și cărți din arhivele regale, 
selectate în strânsă legătură cu programul muzical al concertului. Obiectele deosebit de valoroase, expuse în premieră, au pus în valoare relația specială 
dintre marele compozitor român George Enescu și compozitorul belgian Eugène Ysaÿe. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Turneu cultural pentru promovarea Timișoarei și Banatului la Madrid, Cracovia și Munchen 
Universitatea de Vest din Timișoara a participat, în perioada 9 – 14 mai, la promovarea Timișoarei și Banatului, în cadrul mai multor evenimente 
internaționale asociate programului „Timișoara 2023 – Capitală Europeană a Culturii”. În 9 mai s-a vernisat expoziția găzduită la sediul Congresului 
Deputaților din Madrid, realizată de studenții de la Facultatea de Arte și Design a Universității de Vest din Timișoara. 
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Expoziția s-a concentrat pe viziunea tinerilor asupra patrimoniului cultural și uman al orașului simbol al Revoluției Române și al unei societăți moderne 
pașnice și 
democratice. 
În perioada 10-14 mai, UVT a participat la Festivalul Culturii Române de la Cracovia, în cadrul unui program reprezentativ derulat de Institutul Cultural 
Român de la Varșovia. De asemenea, la Cracovia au fost proiectate două documentare din seria „Harta secretă a Timișoarei: oameni și locuri”: Cafeină pe 
Bega și Timpuri noi. O mică revoluţie, urmate de discuții cu Adriana Babeți, scenarista acestei serii. 
 

 
 

Turneu internațional (Albania și Macedonia de Nord) - Ansamblul Vocal și Instrumental de Muzici Tradiționale al FMT  
Cadre didactice asociate și titulare, studenți de la Facultatea de Muzică și Teatru, Școala Doctorală de Muzică și Teatru din cadrul Universității de Vest din 
Timișoara și elevi de la Liceul de Artă Ion Vidu din Timișoara, au participat în perioada 15-21 mai 2023 la o serie de evenimente culturale și științifice în 
Albania și Macedonia de Nord. 
 

 
 
Concertele ”Remember Enescu”, la nivel internațional 
Seria de concerte „Remember Enescu” în parteneriat cu Universitatea de Vest din Timișoara, prin Facultatea de Muzică și Teatru, a venit să încurajeze 
educația prin muzică, dar și să promoveze creațiile muzicale ale marelui compozitor George Enescu în context european. Totodată, scopul acestui demers 
a fost de a contribui activ la crearea unei percepții pozitive universale asupra culturii și patrimoniului românesc și a valorilor. 
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Seria de concerte s-a lansat cu o primă reprezentație artistică, în renumita Sală Rotonda Del Pellegrini din Milano, susținută de violonistul Alexandru 
Tomescu și pianista Sînziana Mircea, urmată în luna noiembrie de patru concerte internaționale oferite publicului din Londra, Madrid, Viena și Budapesta. 
 

       
 
Activitatea 3. Organizarea unor evenimente educaționale și culturale naționale și internaționale 
 
S-a avut în vedere organizarea unor evenimente educaționale și culturale de impact, realizarea unor schimburi de bune practici în vederea creșterii calității 
actului educațional și a prestigiului UVT și promovarea programelor de studii. 
Evenimentele educaționale și culturale ce s-au organizat au oferit premisele pentru educaţie culturală și dezvoltarea publicului prin îmbinarea omogenă a 
instrumentelor educaționale, culturale și artistice. Evenimentele au fost dedicate în principal studenților. 
Recital la Viena, la invitația Institutului Cultural Român 
Studenții de la specializarea Canto din cadrul Facultății de Muzică și Teatru a Universității de Vest din Timișoara au concertat, la invitația Institutului Cultural 
Român din Viena, la renumitul Salon Bösendorf Musikverein din Viena în data de 26 mai 2023. Repertoriul studenților și masteranzilor Anisia Babuč, Andra 
Barbul, Sorina Boboruță, Maria Boldan, Mihai Cicu, Emanuele Nori, Paula Harca, Darius Gruiță și Andreea Niță a cuprins arii din opere din patrimoniul 
cultural mondial. 
În data de 27 mai 2023, studenții timișoreni au participat la Festivalul Internațional de Muzică EUNIC (European Union National Institutes for Culture), 
eveniment care s-a desfășurat la sediul Institutului Cultural Român din Viena. Programul muzical al festivalului a fost conceput ca o trecere în revistă a unui 
secol de muzică central-europeană și românească, aducând în prim plan atât compozitori celebri, cât și unii mai puțin cunoscuți publicului vienez.  
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„IMAGO – Viziuni în tranziție”, expoziție de fotografie, la Madrid 
Expoziția studenților de la secția Foto-Video a Facultății de Arte și Design din cadrul Universității de Vest Timișoara, intitulată „IMAGO – Viziuni în tranziție”, 
a prezentat lucrări de fotografie ale studenților din ciclul universitar licență, fiind rezultatul vizual al eforturilor depuse de aceștia în colaborare cu cadrele 
didactice coordonatoare. Expoziția a fost găzduită în perioada 8-12 mai la sediul Congresului Deputaților din Madrid și a fost realizată de către studenții de 
la Facultatea de Arte și Design a UVT. În cadrul acesteia a fost prezentată viziunea tinerilor asupra patrimoniului cultural și uman al orașului simbol al 
Revoluției Române și al unei societăți moderne pașnice și democratice.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Activitatea 4. Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
 
Activitatea a avut în vedere diseminarea către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, comunitatea 
locală/regiobală/națională/europeană, a informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului. A fost derulată o amplă campanie de informare online 
pentru promovarea proiectului, a obiectivelor şi evenimentelor din cadrul acestuia. Campania a fost orientată în jurul conceptului de creștere a calității 
actului educațional și a prestigiului învățământului românesc. 
 

2. Cererea de proiect Securitatea globală - provocări și tendințe în contextul actual – Nr. adresă 24932/2/03.02.2023 
 
Scopul proiectului a constat în creșterea gradului de conștientizare și informare asupra importanței securității globale, a provocărilor cu care se confruntă 
securitatea globală în momentul actual în rândul tinerilor, și nu numai, prin intermediul organizării unor evenimente de tip summit, workshopuri, paneluri în 
cadrul cărora să se dezbată de către specialiștii în domeniul securității globale teme de actualitate din acest domeniu. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 1. Pregătirea și promovarea summit-ului “ Security Challenges în the Balkans” 
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În cadrul aceste etape a fost realizată selecția echipei logistice și organizatorice a proiectului, formată din cadre didactice, studenți și personal auxiliar din 
cadrul Universității de Vest din Timișoara.  
A fost pregătită și demarată o campanie de promovare a evenimentului la nivel local și național, care a implicat realizarea unor materiale publicitare: kituri, 
bannere, mesh-uri și o campanie de promovare în mediul online, ce a inclus: spot-uri online, articole în publicații naționale și locale online, elemente vizuale 
și postări pe platformele Facebook, Twitter, LinkedIn, Instagram, website-ul universității sau al partenerilor implicați. De asemenea, pentru buna desfășurare 
a evenimentului și pentru diseminarea obiectivelor și rezultatelor către un public cât mai larg, au fost prevăzute servicii de organizare evenimente și servicii 
foto video, care au inclus printre altele și realizarea de producții video și spoturi publicitare, ante și post eveniment, inclusiv furnizarea și montarea de 
aparatură electronică necesară derulării activităților.  
 
Activitatea 2. Organizarea panelurilor, înscrierea și selecția participanților 
 
În cadrul acestei activități au fost stabilite temele de discuție abordate în cadrul panelurilor, a fost realizat un program al evenimentului și au fost transmise 
invitațiile de participare reprezentanților relevanți și experților pe problematica securității din cadrul sectoarelor prioritare precum: economie, energie, 
sănătate, mediu, tehnologie, intelligence și militar. Printre aceștia s-au aflat, atât participanți noi, cât și participanți ai edițiilor anterioare ale summit-ului: 
ambasadori, profesori universitari, experți naționali și internaționali, reprezentați ai autorităților publice, ai mediului socio-economic sau ai sectorului ne-
guvernamental.  
 
Activitatea 3. Derularea Summit-ului internațional „Security Challenges în the Balkans” 
 
În data de 9 iunie, la Timișoara, a avut loc cea de-a șaptea ediție a conferinței internaționale “Security Challenges in the Balkans”. Derularea evenimentului 
s-a realizat atât în format online, cât și fizic. Summit-ul a fost transmis online pe pagina de facebook și pe website-ul Universității de Vest din Timișoara. La 
eveniment au participat aproximativ 350 de experți naționali și internaționali, membri ai comunității locale, studenți, cadre didactice și personal auxiliar din 
cadrul Universității de Vest din Timișoara. Participanții au primit un kit promoțional. La finalul prezentărilor din cadrul fiecărui panel, având o temă specifică, 
a avut loc o sesiune de Q&A, în cadrul căreia membrii auditorului au avut posibilitatea de a adresa întrebări speakerilor pe baza temelor dezbătute. 
Conferința a adus în prim plan vechile și noile provocări de securitate din zona Balcanilor și a fost organizată în cadrul parteneriatului existent între 
Universitatea de Vest din Timișoara și New Strategy Center, sub patronajul Ministerului Afacerilor Externe. Evenimentul a reunit oficiali români și străini, 
precum și reprezentanți din sectoarele academice și non-guvernamentale, atât din România cât și din străinătate, mai ales din zona Balcanilor. În cadrul 
dezbaterilor, subiectele au traversat mai multe interese strategice, de la amenințările convenționale și hibride la reziliență, la perspectivele economice 
regionale, rolul actorilor străini în regiune și până la impactul războiului din Ucraina și contextul post-pandemic. 
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Activitatea 4. Organizarea unor evenimente de tip conferință/workshop/atelier tematic în domeniul securității globale 
 
Au fost organizate o serie de evenimente în domeniul securității globale prin care Universitatea de Vest din Timișoara și-a propus continuarea demersului 
de consolidare a unei culturi de securitate în zona balcanilor și în special la nivel local și național, prin crearea unui pol sustenabil de securitate în Timișoara, 
concomitent cu dezvoltarea parteneriatelor României cu țările membre NATO și partenerii balcanici.  
Pe data de 31 martie 2023 a avut loc a unsprezecea ediție a Conferinței de drept bancar de la Timișoara, cu tema  “Transformări în relația bancă – client. 
Evoluții, mutații, predicții”. Conferința a făcut parte din prestigiosul ciclu Colocviile juridice ale Băncii Naționale a României, fiind organizată de Facultatea 
de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara în colaborare cu Banca Națională a României – Direcția Juridică. În cadrul conferinței s-a discutat 
problematica actuală și complexă a transformărilor produse în relația dintre bănci și clienții lor, profesioniști sau consumatori. În cadrul acestui eveniment 
au participat 47 de persoane, mediul academic, cabinete de avocatură, bănci (BCR, BRD, Garanti Banketc.), cât și alte universități internaționale. 
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În colaborare cu Academia de Apărare și Securitate din Cipru, sub egida Colegiului European de Securitate și Apărare (ESDC) al Uniunii Europene, UVT 
a organizat în perioada 27-31 martie 2023, cursul ”Diplomatic Skills for CSDP”. Directorii de curs au fost Lt. Col. Symeon Zambas (Directorul Academiei 
Cipriote) și prof. univ. dr. Silviu Rogobete (cadru didactic UVT). La această ediție au participat cu succes 49 de oficiali din 12 state (membre UE și state din 
Parteneriatul Estic). Participarea UVT a fost o dovadă a importanței pe care comunitatea academică din Timișoara o conferă promovării unei culturi de 
securitate care să contribuie la consolidarea regimurilor liberal democratice. 
 

 
 

3. Cererea de proiect Consolidare universitară prin performanță și excelență în învățământul superior – Nr. adresă 24932/3/27.02.2023 
 
Scopul proiectului a constat în promovarea excelenței în procesul educațional, respectiv recunoașterea creației și inovației celor care desfășoară activități 
didactice, de cercetare, culturale și de implicare civică. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 2. Promovarea și asigurarea vizibilității proiectului 
 
Activitatea a constat în informarea publică prin acțiuni de vizibilitate, realizarea de materiale promoționale, respectiv diseminarea rezultatelor proiectului.  
Vizibilitatea implementării proiectului a constat în editarea comunicatelor de presă cu privire la activitățile proiectului, publicarea unor ştiri, articole în presa 
tipărită şi on-line, actualizarea site-ului instituției www.uvt.ro. 
 
Activitatea 3. Evenimente tip conferință/workshop privind profesionalismul și excelența învățământului superior 
  

În cadrul acestei activități au fost realizate următoarele evenimente: 
• Conferinta RheA , editia a V-a, organizată in data de 30 iunie 2023 la Centrul de Cercetare pentru Patrimoniu și Antropologie Culturală (RHeA) din 
cadrul UVT.  
Conferinta a fost constituită ca o platformă de dialog, prezentare de informații, schimb de informații pe subiecte de interes ca de exemplu hrană, identitate 
și migrație. Subiectele au fost abordate de către cadre didactice din UVT, reprezentanți ai principalelor universități din România și din Ungaria, împreună 
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cu  colegi de la Institutul de Studii Etnologice și Folclor al cademiei Bulgare de Științe. La eveniment au participat 30 persoane care au primit materiale cu 
privire la eveniment și materiale de promovare. 

 
 

• Gala Premiilor UVT 2023-editia a IX-a! organizată în data de 10 noiembrie 2023. 
Cadre didactice, studenți, personal administrativ, parteneri din mediul de business sau din sectorul cultural, persoane care aduc prin munca și dedicarea 
lor valoare universității noastre, au fost premiate în cadrul unui eveniment cu totul special, desfășurat în atmosfera elegantă a spațiului Operei Naționale 
Române din Timișoara. Premiile acordate reflectă rezultatele anuale de excepție ale membrilor comunităţii academice din UVT din ariile știinţelor, artelor 
și sportului, precum și serviciile aduse universităţii de alte personalități sau instituţii.  
În cadrul galei au fost decernate zece premii, dintre care șase premii pentru diferite domenii ale știinţelor, artelor și sportului, precum și patru premii speciale, 
pentru contribuţia la implementarea politicilor Universităţii de Vest din Timișoara și pentru contribuţia la creșterea prestigiului UVT în plan naţional şi 
internațional. 
Laureații Galei premiilor UVT 2023 au fost: 

- Lect.dr. Victor Ambruș  (Facultatea de Fizică) – Premiul “Mircea ZĂGĂNESCU” pentru Știinţele Naturii 
- Conf.dr. Adara Blaga (Facultatea de Matematică și Informatică) – Premiul “Mihail GHERMĂNESCU” pentru Matematică și Informatică 
- Prof.dr. Mona Vintilă (Facultatea de Sociologie și Psihologie) – Premiul “Gabriela COLŢESCU” pentru Ştiinţe Sociale și Politice 
- Lect.dr. Sorina Doroga (Facultatea de Drept) – Premiul „Dumitru MAREŞ” pentru Drept și Ştiinţe Economice 
- Prof.dr. Georgiana Badea (Facultatea de Litere, Istorie și Teologie) – Premiul „Eugen TODORAN” pentru Ştiinţe Umaniste 
- Conf.dr. Matei Ioachimescu (Facultatea de Muzică și Teatru) – Premiul „Nicolae BOBOC” pentru Arte și Sport 
- Monica Brihan (Sef Serviciu UVT) – Premiul „Ioan CUREA” pentru Activitatea desfășurată în UVT 
- Proiectele UVT câștigătoare ȋn competiția PNRR-I8, realizate de echipa formată din prof.dr. Oana Lobonț (Facultatea de Economie și de 

Administrare a Afacerilor), CSIII.dr.  Gabriel Bușe (Facultatea de Fizică), lect.dr. Victor Ambruș (Facultatea de Fizică) – Premiul pentru „Inovare și 
Antreprenoriat” 

- Emanuel Rusu (student la Facultatea de Matematică și Informatică) – Premiul „Studentul Anului” 
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- Prof. Dr. Mircea Mihăieș – Premiul „Sever BOCU” pentru Implicare Civică şi Socială 
Momentul special de acordare a premiilor a primit un plus de strălucire artistică prin evoluția maestrului Horațiu Mălăele, dar și a talentaților studenți ai 
Facultății de Muzică și Teatru a UVT, care au susținut două momente muzicale. La acest eveniment au participat aproximativ 400 de persoane, reprezentanți 
ai mediului academic, ai mediului economico-social și ai autorităților publice, studenți care impreună au identificat modalități de îmbunătățire a prestigiului 
profesional și de creștere a excelenței în domeniul învățământului universitar în etapa curentă. 
 

 
 

• Ceremonia Aniversară a membrilor Clubului Seniorilor- editia a II-a, organizată în data 7 decembrie 2023 
Evenimentul a fost constituit ca o platformă de dialog și prezentare de informații privind modul în care activitatea și viitorul institutiei își are rădăcinile în 
ceea ce au construit înaintașii. A fost identificată și apreciată activitate didactică si de cercetare, implicare civică și socială a seniorilor UVT care prin aportul 
lor în comunitatea UVT au contribuit la îmbunătățirea prestigiului profesional și de creștere a excelenței în domeniul învățământului universitar. 
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Activitatea 4. Organizarea de evenimente in cadrul programului cultural - La UVT, Cultura e Capitală 
 
În cadrul activității au fost derulate evenimente din seria La UVT, Cultura e Capitală, pentru a accentua astfel contribuția UVT de participare la programul 
cultural „Timișoara 2023 – Capitală Europeană a Culturii”.    
Prin evenimentele organizate Universitatea devine un cadru cultural deschis, unde se „externalizează”  și promovează actul cultural de calitate, orientat 
spre performanță și excelență.  
• Opereta-feerie „Scufița Roșie”, de Nicolae Brânzeu, a fost prezentată, în premieră, de studenții Facultății de Muzică și Teatru – UVT, pe scena 
Operei Naționale Române din Timișoara, în data de 10 martie 2023. Evenimentul s-a constituit ca un spectacol despre inocența copilăriei, despre 
neascultare și, evident, despre o aventură cu iz de „călătorie” inițiatică.  
Feeria muzicală a prins contur datorită soliștilor, Corului și Orchestrei Facultății de Muzică și Teatru, din cadrul Universității de Vest din Timișoara. Lor li s-
a alăturat un număr de șapte eleve, de la Liceul de Artă „Ion Vidu” – secția Coregrafie. La montarea acestui spectacol s-au implicat profesioniști cadre 
didactice universitare, maeștrii de cor, coregrafi, profesori de canto, dirijori, manageri, profesori coordonatori care au pus în scenă un eveniment cultural 
reper solid și model de urmat pentru tinerele generații.   
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• Spectacolul Floarea din Hawai, operetă în trei acte compusă de Paul Abraham în anul 1931, un spectacol despre adevărata dragoste și sacrificiu 
care a fost prezentată de studenții Facultății de Muzică și Teatru – UVT, pe scena Operei Naționale Române din Timișoara, în data de 5 aprilie 2023. 

 

 
 

• Spectacol stradal de poezie (după volumul Cuprins: Cenaclul Pavel Dan 55, o antologie de Eugen Bunaru): Balcoolaurul și gladiautorii. 
În data de 25 mai 2023 a avut loc premiera spectacolului cu prilejul celei de a 65-a aniversări a Cenaclului Pavel Dan al Casei de Cultură a Studenților din 
Timișoara, un cenaclu legat organic de Facultatea de Litere timișoreană. Spectacolul a avut ca și tematică captarea spiritului timișorean în imaginea scenică 
a boemei literare locale, văzută într-o triplă perspectivă - a dramei biografice, a comediei sociale și a inefabilului poetic. 
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• Dezbatere: „Tot ce e frumos pe lume: războaie, revoluții – și crearea Luvrului” – în cadrul căruia a fost invitată Doina Pașca Harsany pe data de 16 
iunie 2023 la UVT.  
 

 
 

• Proiecție de film + dezbatere: Amprente multiculturale de ieri și de azi - 17-19 octombrie 2023 
A fost realizată familiarizarea publicului larg cu istoria văzută din perspectiva membrilor minorității germane și cu amprentele multiculturale și multietnice 
purtate de membrii comunității românești din regiunile Banat și Transilvania, sintetizate în trilogia scriitorului de expresie germană Eginald Schlattner 
(„Cocoșul decapitat”, „Mănușile roșii” și „Pianul în ceață”), tradusă de Nora Iuga (primele două romane) și Catrinel Pleșu (ultimul roman) și transpusă  pe 
ecran de Radu Gabrea. A fost realizată Dezbaterea cu participarea: scriitorului Eginald Schlattner (video interviu sau prezență online); traducătorul 
romanelor din limba germană, criticilor literari/germaniști, actori cu rol principal în filme, reprezentanților comunităților etnice: maghiară, evreiască, români. 
 

 
 

• Simpozionul „256 de romane pentru Europa Centrală. Brainstorming” – în cadrul căruia au participat Adriana Babeți și invitații ei. 
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4. Cererea de proiect Educație și comuntatea UVTerra – Nr. adresă 24932/1/27.02.2023 
 
Scopul proiectului a constat în consolidarea comunității și creșterea insertiei pe piața muncii pentru studenții UVT. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 1. Eveniment dedicat dezvoltării comunității Alumni implicați în societate 
 
Evenimentul a dezvoltat relaționarea directă dintre studenții absolvenți ai UVT, cadre didactice din cadrul UVT, cât și mediu l de afaceri din zona de Vest. 
Prin dezvoltarea acestor relații, proiectul a vizat dezvoltarea programelor de studii de calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii. Promovarea 
evenimentului și a partenerilor din mediul de business a fost realizată la nivelul tuturor studenților UVT prin intermediul site-ului https://absolvire.uvt.ro/, cât 
și promovarea la nivel regional prin intermediul presei locale. Au fost pregătite grupurile de lucru formate din studenți voluntari coordonați de către echipa 
de proiect.  
 
Activitatea 2. Pilotarea unor instrumente specifice pentru extinderea și animarea rețelei de alumni UVT 
 
Activitatea a urmărit extinderea rețelei de Alumni și a liderilor de generație și integrarea unor activități de consolidare a rețelei de Alumni în demersurile 
strategice. A fost creat un parteneriat cu Organizația Studenților din UVT (OSUT), în vederea derulării activităților, precum și a diseminării informațiilor 
obținute. 
 
 
 
 
 
 
 

website:%20http://www.uvt.ro/


 

Telefon: 0256-592.303 
Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI   

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Bd. Vasile Pârvan, nr. 4,300223 Timişoara, România 
Tel: +40-(0)256-592.300 (310) 

Email: secretariat@e-uvt.ro 
www.uvt.ro 

. 

 

 
 

 
 
Activitatea 3.Organizarea de workshop-uri cu comunitatea Alumni 
 
Au fost organizate workshop-uri, evenimente și ateliere cu comunitatea Alumni, cu experți cercetători, cât și cu practicieni din mediul de afaceri, din România 
și din străinătate, în vederea pilotării implementării unor instrumente de educație și cercetare. A fost urmărit transferul de bune practici în domeniul 
educațional și ocupațional, în vederea adaptării programelor educaționale ale UVT la noile provocări ale pieței muncii și creșterea vizibilității universității. 
Au fost organizate zilele ALUMNUS unde au fost invitați absolvenți de succes ai fiecărei facultăți din cadrul UVT care să ofere sprijin și consiliere în carieră 
studenților. Zilele ALUMNUS au fost organizate cu sprijinul celor 11 facultăți ale UVT. 
Ceremonia de absolvire 
În cadrul proiectului a fost organizată ceremonia de absolvire a Universitatii de Vest din Timisoara, în care studenții fiecărei facultăți din cadrul institutiei au 
sărbătorit promovarea studiilor de licență și masterat. Ceremonia a adus împreună proaspeții absolvenți ai UVT și Alumnii care s-au remarcat în societate 
prin activitatea lor profesională. Alumnii au oferit discursuri prin care au inspirat tinerii profesioniști să își împlinească pontențialul în cariera aleasă. 
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Prezenți la ceremonie au fost și reprezentații marilor companii multi-naționale prezente în zona de Vest care au dorit să atragă prospecte noi spre angajare. 
Acești reprezentanți au amenajat stand-uri decorate in culorile companiei și au dorit să atragă tinerele talente pentru a li se alătura în rândul angajaților.  
 

 
 

 
Activitatea 4. Constituirea unei comunități de absolvenți implicați în societate 
 
Activitatea a urmărit dezvoltarea unei platforme de comunicare cu comunitatea alumni în vederea identificării unor conexiuni/puncte comune în rețeaua 
absolvenților UVT. A fost îmbunătățită rețeaua de comunicare între comunitățile de studenți absolvenți ai UVT, cadre didactice din cadrul UVT, cât și mediul 
de afaceri din zona de Vest în vederea adaptării și dezvoltării unor programe de studii de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii. 
Absolvenții de succes au participat la întâlniri de lucru comune cu studenții în scopul oferirii unei perspective asupra oportunităților pe care le oferă domeniile 
lor de studiu după terminarea facultății, conectarea cu mediile profesionale și cu cei mai relevanți profesioniști. 
 

5. Cererea de proiect Smart Diaspora: Diaspora în Învățământul Superior, Știință, Inovare și Antreprenoriat – Nr. adresă 
8835/1/03.03.2023 

 
Scopul proiectului a constat în promovarea excelenței în cercetare la nivel național prin intermediul creării unui cadru de dialog între cercetători de elită 
români, din țară și străinătate, care să conducă la dezvoltarea unor relații de colaborare bilaterale. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 2. Promovarea și asigurarea vizibilității proiectului 
 
Activitatea de promovare și asigurare a vizibilității proiectului a făcut referire la informarea publică privind realizarea proiectului, prin acțiuni de vizibilitate, 
realizarea de materiale promoționale, respectiv diseminarea rezultatelor proiectului. Au fost editate comunicatele de presă cu privire la activitățile proiectului, 
publicate, știri, articole în presa tipărită și on-line.  

website:%20http://www.uvt.ro/


 

Telefon: 0256-592.303 
Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI   

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Bd. Vasile Pârvan, nr. 4,300223 Timişoara, România 
Tel: +40-(0)256-592.300 (310) 

Email: secretariat@e-uvt.ro 
www.uvt.ro 

. 

 

Activitatea 3. Derularea Conferinței Smart Diaspora 2023  
 
În perioada 10-13 aprilie 2023 a fost desfășurată Conferința „Smart Diaspora 2023 – diaspora în învățământ superior, știință, inovare și antreprenoriat”, 
care a reflectat preocuparea și atenția acordată la nivel național diasporei românești și elitelor comunităților de români din afara granițelor. La conferință au 
participat personalități din comunitatea academică și științifică recunoscute pe plan internațional, precum și reprezentanți ai autorităților publice și mediului 
de business românesc. În cadrul conferinței au fost organizate workshop-uri exploratorii, în domenii de interes pentru comunitatea științifică românească. 
De asemenea, în cadrul evenimentului au fost organizate o serie de paneluri comune de discuții cros și transdisciplinare (altele decât cele prevăzute în 
cadrul workshopurilor exploratorii), paneluri care au constituit cadrul necesar integrării energiilor creatoare ale tuturor celor peste 1000 de participanți și au 
dat  posibilitatea identificării unor provocări, soluții și rezoluții comune privind îndeplinirea obiectivelor de țară privind cercetarea, antreprenoriatul, transferul 
de cunoaștere și inovarea în societatea din România prin aportul Smart Diaspora.   
Ediția 2023 a conferinței a fost organizată sub Înaltul Patronaj al Președintelui României și egida Guvernului României, Ministerului Educației și Ministerului 
Cercetării, Inovării și Digitalizării, de Alianța Timișoara Universitară (ATU), UEFISCDI cu participarea Academiei Române.  
A fost elaborată o pagină web dedicată acestei ediții a conferinței care cuprinde o prezentare extinsă a obiectivelor urmărite în cadrul ariilor tematice din 
cele 38 de Workshop-uri exploratorii. 
 
Activitatea 4. Organizarea și derularea unor evenimente de tip workshop-uri pentru promovarea cercetării inovative în context european 
 
Evenimentul a fost organizat în 38 de workshop-uri care au creat mediul propice inițierii de colaborări științifice între cercetătorii români și cei din diasporă, 
în vederea abordării și promovării unor direcții noi de cercetare și implicarea studenților, doctoranzilor și tinerilor cercetători în activități științifice de 
actualitate pe plan internațional. 
Evenimentele de tip workshop au înregistrat un număr de aproximativ 400 de participanți din disapora, 550 din țară și 300 din cadrul universităților membre 
ale Alianței Timișoara Universitară. Invitații din diasporă au provenit din peste 30 de țări, majoritatea din Uniunea Europeană, dar au cuprins și un contingent 
semnificativ din SUA, Marea Britanie și Republica Moldova. O altă zonă specială de proveniență a fost reprezentată de participanți din țări îndepărtate, 
precum Japonia, Singapore sau Australia. 
Workshop-urile au fost organizate pe tematici diverse, de la educație și psihologie, la economie globală, guvernanță, orașe inteligente, geomatică, cultură 
antreprenorială, transfer tehnologic, alimentație sustenabilă, științele omice, frontierele medicinii personalizate, aplicați ile laserilor în medicină, 
bioinformatică, micro și nanoelectronică, știința materialelor, chimie transfrontalieră, traducere și comunicare interculturală, studii de limbă și literatură 
română, BigData și AI (inteligență artificială), securitate cibernetică, criptanaliză cu metode cuantice și modele neconvenționale de calculabilitate, 
matematica – motor al științelor contemporane,  spațiul – noul continent global, dinamica sistemelor celulare, digitalizarea educației, migrație și mobilitate. 
Detalierea workshop-urilor după cum urmează: 
Educație pentru dezvoltarea sustenabilă – conotații post-pandemice. Microcredențialele și parcursuri educaționale de-a lungul vieții – o revoluție 
coperniciană în educație?  
Workshopul a oferit sugestii pentru abordarea țintelor UE la nivel național și internațional printr-o abordare integrată a cadrelor educaționale inovative,  
Educație pentru societate: pedagogii inovative bazate pe evidențe și transformare digitală, politici educaționale, educație morală. Practici relevante. 
Workshop-ul a reunit specialiști din științele educației și Filosofie în vederea explorării în comun a unor modalități de îmbunătățire a eficienței educației în 
era digitală, în spațiul universitar și preuniversitar. 
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Pornind de la datele reliefate de diferite cercetări (comparative, survey-uri inter/ naționale, studii de caz, studii de impact, experimentale, pilot, dar și analize 
conceptuale și calitative), au fost dezbătute soluții și identificate noi teme și echipe de cercetare pentru generarea de propuneri informate de evidențe 
științifice, strategii pentru instituții cu atribuții în aceste domenii, pentru toate palierele educaționale. 
       

    

 
Echitate, diversitate, incluziune, e-migrare: inovație în politicile cu / pentru grupurile vulnerabile și produse alternative de diseminare a cercetării. Workshop-
ul propus a fost centrat pe dimensiunea educațională a incluziunii și a reunit specialiști recunoscuți la nivel național și internațional într-un eveniment de 
două zile. Aria tematică a workshop-ului propus a explorat comprehensiv cadrul larg al incluziunii grupurilor vulnerabile, a persoanelor cu dizabilități, al 
diversității, echității educaționale și sociale de la politici educaționale la practici fundamentate pe evidențe științifice.  
       

    

Psihologia și știința deschisă într-o societate rezilientă. O nouă cultură a cercetării și nimplicații pentru o carieră în cercetare. În cadrul workshopului au fost 
abordate topici specifice legate de aplicarea principiilor Open Science în domeniul de cercetare al psihologiei, cum ar fi: studii pre-înregistrate, date ale 
cercetărilor postate în public repository, exemple de implementare a principiilor Open Science în editarea de reviste științifice, în practicile universitare și în 
generarea de instrumente statistice cu acces liber pentru utilizatori. 
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Promoștiință: de la citizen science la accesul liber în infrastructuri de cercetare europene.  
În cadrul acestui workshop s-a discutat cu cercetători români care lucrează în infrastructuri de cercetare din străinătate despre bune practici legate de 
definirea politicilor de acces la date și servicii, cuantificarea costurilor aferente, atragerea interesului utilizatorilor, administrarea propriu-zisă a accesului și 
capitalizarea rezultatelor obținute.  
      

   

 
Inovarea și șocurile în economia globală 
În contextul inovării în economia globală sub impactul diferitelor tipuri de șocuri, au fost identificate câteva arii tematice generale care au fost discutate în 
cadrul workshop-ului: inovarea în economia globală sub impactul șocurilor economice; inovarea sub impactul migrației internaționale și al specializării 
tehnologice; impactul prioadelor de incertitudine asupra inovației corporative; crizele geopolitice și inovarea în economia globală; șocurile financiare și 
inovarea în economia globală; implicațiile șocurilor asupra creșterii economice durabile. 
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Reziliența construcției democratice în Uniunea Europeană 
În cadrul acestui workshop, invitații au dezbătut subiecte precum: posibila criză curentă a democrațiilor liberale, raportul dintre dreptul internațional public 
general și dreptul Uniunii Europene, protecția drepturilor fundamentale ca element definitoriu al statului de drept, provocările dialogului judiciar european, 
independența judecătorilor, rolul curților constituționale naționale în garantarea democrației, aportul societății civile la mecanismele statului de drept, 
consecințele dezvoltării tehnologice asupra proceselor democratice. 
      

   

Reziliență, guvernanță și performanță instituțională: perpective naționale și internaționale 
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Orașe inteligente – o abordare holistică de sustenabilitate, securitate și reziliență pentru cetățeni și comunități 
Acest workshop a urmărit prezentarea dezvoltărilor actuale și avansul tehnologic în orașele inteligente prin contribuții din partea unor experți de seamă din 
Diaspora și din țară, recunoscuți la nivel mondial prin contribuțiile realizate, atât în aspectele ingineriei, cât și social. 
  

 
 

Geomatica – instrument fundamental în dezvoltarea durabilă locală și regională 
Scopul principal al acestui workshop a fost acela de a aduce împreună experții și specialiștii în geomatică pentru a crea rețele de cercetare, a veni cu idei 
și soluții de procese, produse și servicii pentru analiza și managementul datelor spațiale. 
      

   
 
Cultura antreprenorială și antreprenoriat cultural – vector de dezvoltare comunitară durabilă 
Workshop-ul a fost menit să ofere studenților conștientizarea competențelor antreprenoriale dobândite în învățământul superior cu profil artistic: noțiuni de 
antreprenoriat, leadership, business, tehnologie, PR, lărgind astfel orizontul cunoașterii, implicării și relevanței sociale a artistului în societate. 
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Cultura antreprenorială de la cercetarea teoretică la dezvoltarea de spin-off-uri prin transfer de tehnologie 
Acest workshop a urmărit să aducă împreună cercetători, antreprenori și reprezentanți ai sectorului privat și public, în Romania și din străinătate, pentru a 
discuta și a învăța unii de la alții. 
      

   

 
Rolul transferului tehnologic în dezvoltarea ecosistemului de cercetare, inovare și antreprenoriat.  
Workshopul tematic a contribuit la facilitarea schimbului de experiență și expertiză între cercetătorii români aflați în diasporă și cei din țară, prin transferul 
de competențe în ambele sensuri, contribuind la crearea și dezvoltarea unui spațiu al dialogului și al colaborării. 
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Rolul antreprenoriatului și a organizațiilor sale în atingerea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă prin activități de cercetare și inovare 
Workshopul a urmărit evidențierea rolului pe care antreprenoriatul îl are în atingerea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă (ODD) ale Națiunilor Unite (ONU). 
Un alt obiectiv al workshop-ului a fost realizarea unui diagnostic al stadiului actual de dezvoltare al ecosistemului antreprenorial din România, inventarierea 
modului în care alte țări din Europa cu experiență în domeniul antreprenoriatului au impulsionat dezvoltarea acestuia și ce lecții pot fi învățate de România 
de la alții pentru a contribui la transformarea antreprenoriatului românesc într-o sursă de creștere economică sustenabilă și dezvoltare socială durabilă a 
României. 
      

   

 
Soluții pentru creșterea rezilienței în fața crizelor contemporane și pentru un viitor sustenabil: rolul cercetătorilor și vocilorn de tip expert 

Workshop-ul propus a explorat modalitățile prin care poate fi consolidat rolul comunității de cercetare în identificarea soluțiilor în fața crizelor contemporane 
și în design-ul politicilor publice de creștere a rezilienței.  
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Alimentație sustenabilă în contextul schimbărilor climatice 
      

   

 
Revoluții și evoluții ale științelor omice în epoca postgenomică 
Workshop-ul cu titlul De la genomica la științele omice, revoluții și evoluții, a fost gândit ca o necesitate de a construi o nouă punte durabilă între cercetătorii 
români din toată lumea.  
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Interacțiuni interdisciplinare la frontiera medicinii personalizate 
În cadrul workshop-ului au fost abordate principalele provocări din perspectiva transferului rezultatelor în practica clinică, cu sublinierea necesității 
armonizării și standardizării vocabularului și metodelor utilizate în fazele preanalitice, analitice și postanalitice, și a validării rezultatelor.  
    

   

 
Medicina personalizată – abordări inovative în pervenție, diagnostic și terapie 
Obiectivul workshop-ului a fost de a prezenta ,,state of the art’’ în medicina personalizată și de a explora provocările în cercetare și inovare cu scopul de a 
conduce la promovarea acestui domeniu în beneficiul pacienților și al cetățenilor. 
      

   

 
Cercetări recente privind evaluarea morfo-funcțională a bolilor cronice și a tratamentelor moderne, personalizate în cadrul medicinei bazate pe dovezi 
Tematica workshopului a fost complexă, aducând în discuție teme de actualitate privind medicina bazată pe dovezi, medicina personalizată, cercetări 
experimentale și studii clinice privind evaluarea morfo-funcțională a bolilor cronice cardiovasculare, digestive, a bolilor rare și a patologiei oncologice, 
respectiv a factorilor de  risc implicați în apariția acestor boli și tratamentul acestora. 
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Aplicații inovative ale laserilor de mare putere în medicină      

       

 
Bioinformatica fără frontiere: de la infrastructură de date la aplicații multidisciplinare 
Cele șase sesiuni ale workshop-ului au găzduit experți în diverse arii ale bioinformaticii (genomică, proteomică, metabolomică și bioinformatică structurală), 
în resursele de date și de calcul de înaltă performanță, cât și experți în cercetare fundamentală experimentală care beneficiază direct de infrastructură ș i 
metodele computaționale. 
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Orinzoturi tehnologice în micro și nanoelectrică. Contribuția diasporei la integrarea României în proiectele internaționale în domeniu – IPCEI, PNRR; CHIPS 
ACT 
Acest workshop a explorat domenii de vârf în tehnologia semiconductoarelor în care sistemul CDI din România, corelat cu diaspora, contribuind  la progresul 
tehnologiei și la implementarea priorităților naționale și europene, în particular: limitele minaturizării, semiconductoare de bandă largă; sisteme ciber-fizice 
și Edge AI incluzând MEMS și noi categorii de senzori; continuarea legii lui Moore prin integrare 3D la frontiera dintre cip și asmblare. 
      

   

 
Noi paradigme în știința materialelor: spre materiale și metode de carcaterizare care contribuie calității vieții 
 

   
   
 
Chimie transfrontalieră la interfața științelor moleculare 
Workshopul a fost destinat inițierii sau dezvoltării de colaborări științifice în chimie și în domenii conexe chimiei, precum  chimia supramoleculară, chimia 
biologică, chimia materialelor. 
 
Traducere și comunicare interculturală – de la digitalizare la inteligență artificială. Noi direcții în predare, cercetare și practică 
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Workshop-ul propus a urmărit să ofere perspective diverse asupra provocărilor legate de digitalizare în traducerea și comunicarea interculturală. Au fost 
prezentate o serie de noi procese şi tehnologii pentru cercetarea și predarea traducerii înțeleasă ca proces de mediere interculturală, printre care: traducerea 
automată, recunoaşterea şi sinteza vocală, eye-tracking-ul, gestionarea bazelor terminologice și a memoriilor de traducere, folosirea instrumentelor de 
corpus pentru investigații lingvistice și a tehnologiilor de subtitrare pentru accesibilizarea conținutului media. . 
      

   

 
Inovare la intersecția intre Prelucrarea Limbajului Natural și Digital Humanities: aplicabilitate pentru studii de limbă și literatură română 
 
Lumea în era tehnologiei profunde (deep tech): rolul Big data și al Inteligenței artificiale în adresarea provocărilor societale 
Obiectivul acestui workshop a fost de a discuta big data și inteligența artificială, cea din urmă fiind una dintre tehnologiile profunde care, în ultimii ani au 
progresat considerabil, influențând nenumărate arii de activitate, inclusiv învățământul universitar. 
 
Abordări orientate către om pentru inteligență Artificială de încredere 
Workshop-ul Trust-AI a dezbătut provocările viitoarei generații de sisteme de IA capabile să creeze următorul nivel de „inteligență” și autonomie, esențial 
pentru rezolvarea problemelor din ce în ce mai complexe din lumea reală, prin adaptare la noi situații și cunoștințe de context, prin abordări centrate pe om 
și prin respectarea drepturilor omului.  
 
Securitate cibernetică, criptanaliză cu metode cuantice și modele necovenționale de calculabilitate 
Workshop-ul și-a propus să ofere un pachet de cunoștințe de bază și resurse necesare pentru studenți şi profesori în ce privește abordările neconvenționale 
şi transdisciplinare aplecate mai ales spre informaticieni şi colaborările lor cu alte discipline: Biologie, Fizică, Medicină. 
 
Matematica – motorul științei contemporane: viziune, metode, inovație 
 
Spațiul - noul continent global 
Scopul evenimentului a fost definirea unor entități cu grad mare de competitivitate care să fie o bază permanentă pentru realizarea de proiecte semnificative 
cu output orientat în particular spre România. 
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Noi frontiere și provocări ale abordărilor transdisciplinare - Analiza și Controlul Dinamicii Sistemelor Celulare 
În cadrul workshop-ului au fost dezbătute aspecte fundamentale și potențialul aplicativ al analizei multiparametrice, de înaltă rezoluție, a dinamicii sistemelor 
celulare - de la celule individuale la organoizi - a modului în care aceasta se modifica în condiții normale sau patologice, expuse la diferite tipuri de stimuli.  
 
Digitalizarea educației prin tehnologii AR/VR/XR și Blockchain  
Workshopul a abordat tehnologiile AR/VR/XR și blockchain din perspectiva modalităților în care ele pot contribui la modernizarea procesului educațional, 
adăugând componente digitale și crescând gradul de interactivitate.  
 

6. Cererea de proiect Conectare și excelență în Cercetare, Inovare și Antreprenoriat – Nr. adresă 8835/2/03.03.2023 
 
Scopul proiectului a urmărit dezvoltarea legăturilor dintre mediul academic și mediul socio-economic prin crearea unui cadru organizatoric oportun, eficient 
și eficace la care să participe toți actorii relevanți din mediul academic, precum: studenți, cadre academice, cercetători și reprezentanți din mediul socio-
economic. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 2. Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
Activitatea a avut în vedere diseminarea către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, comunitatea 
locală/regională/națională/europeană, a informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului. A fost derulată o amplă campanie de informare online 
pentru promovarea proiectului, a obiectivelor şi evenimentelor din cadrul acestuia (conferinţă, cursuri). Campania a fost orientată în jurul conceptului de 
transformare instituţională prin conectarea la spaţiul european al învăţământului superior.  
 
Activitatea 3. Organizarea și derularea propriu-zisă a conferințelor/workshopurilor și atelierelor  
În cadrul acestei activități au fost organizate conferințe, workshopuri și ateliere care au dezbătut teme legate de colaborarea dintre mediul academic și 
mediul socio-economic, în vederea dezvoltării unor teme de cercetare inovative și care au satisfacut nevoile actuale ale societății, dar și îmbunătățirea 
procesului educațional. Participanții la aceste evenimente au avut asigurată cazarea și masa. 
Evenimentele dedicate consolidării colaborărilor între mediul academic și mediul socio economic au avut ca participanți și personalități recunoscute pe plan 
internațional (laureați ai premiului Nobel, cercetători la universități și institute de cercetare de prestigiu, Doctor Honoris Causa sau Alumni@UVT de 
prestigiu). 
Evenimente organizate: 
Evenimente de tip premiere câștigători premii Nobel 
 
1. Premierera Nobelului pentru literatură - Orhan Pamuk (aprilie 2023) 
Pe data de 3 aprilie 2023 a avut loc o întâlnire culturală având ca invitat principal scriitorul turc Orhan Pamuk, laureat al Premiului Nobel pentru literatură. 
Prestigiosul scriitor a prezentat viziunea asupra culturii și literaturii spațiului de frontieră situat între Orient și Occident, prin participarea la dezbaterea 

website:%20http://www.uvt.ro/


 

Telefon: 0256-592.303 
Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI   

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Bd. Vasile Pârvan, nr. 4,300223 Timişoara, România 
Tel: +40-(0)256-592.300 (310) 

Email: secretariat@e-uvt.ro 
www.uvt.ro 

. 

 

publică moderată de scriitorul Radu Paraschivescu. Acest eveniment a continuat și în data de 4 aprilie, în cadrul căruia comunitatea academică din UVT a 
acordat titlul de Doctor Honoris Causa renumitului scriitor Orhan Pamuk printr-o festivitate specială. 
 

 
 
2. Premierera Nobelului pentru pentru chimie – Jean-Marie Lehn (aprilie 2023) 
Pe data de 11 aprilie 2023, cercetătorul Jean-Marie Lehn a primit titlul de Doctor Honoris Causa. Ulterior, cercetătorul a susținut o conferință alături de alți 
doi cercetători cu privire la munca depusă în sinteza criptanzilor. 
 

 
 
3. Premierera Nobelului pentru pentru chimie – Jean-Pierre Sauvage (mai 2023) 
Pe data de 18 mai 2023 s-a acordat premiul Nobel pentru Chimie domnului Jean-Pierre Sauvage, recunoscut pentru dezvoltarea mașinilor moleculare 
împreună cu Sir J. Fraser Stoddart și Bernard L. Feringa, și a fost derulată o prelegere publică. 
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4. Premiului Nobel pentru economie – Eric Stark Maskin (iulie 2023) 
Economistul Eric Maskin a susținut o conferință cu titlul „Financial crises: why they happen and what to do about them”. Pe data de 7 iulie a acordat titlul 
de Doctor Honoris Causa UVT renumitului economist american Eric Maskin, într-o festivitate specială.  
 

 
 
5. Premiului Nobel pentru pace – Nadia Murad (noiembrie 2023) 
Pe data de 23 noiembrie 2023 a avut loc acordarea titlului de Doctor Honoris Causa (DHC) Nadiei Murad, primul Ambasador ONU a l Bunăvoinței pentru 
Demnitatea Supraviețuitorilor Traficului de Ființe Umane în 2016, cât și o conferință intilutată „Personal Journeys, Audacious Actions and Global Impact”.  
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Evenimente de tip acordare titlu de Doctor Honoris Causa  
În data de 19 mai 2023, domnul David Saranga, ambasador al statului Israel în România, a obținut titlul de Doctor Honoris Causa Beneficiorum Publicorum. 
Prin titlul conferit, UVT a recunoscut contribuţiile deosebite ale domnului David Saranga în lumea diplomației, pentru promovarea relațiilor culturale și 
educaționale dintre România și Israel, dar și pentru consolidarea cooperării dintre mediul universitar românesc și instituțiile academice din Israel. 
 

 
 

În data de 29 mai 2023, Prof. Univ. Dr. Rainer Banse a primit titlul de Doctor Honoris Causa Scientiarum.  

 
 
În data de 9 iunie 2023, Prof. Univ. Dr. Roman Beck a primit titlul de Doctor Honoris Causa Scientiarum pentru anticiparea rolului contractelor inteligente 
în crearea monedelor digitale și a sistemelor blockchain naționale. 
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În data de 13 Iulie 2023, Markus Soeder, un politician desăvârșit cu o îndelungată activitate, a primit titlul de Doctor Honoris Causa Beneficiorum Publicorum 
prin transformarea politicii într-un instrument puternic cu ajutorul căruia s-a atins progresul societății germane.  
 

 
 
Prin prezentul proiect s-a realizat crearea unui liant între cercetători, mediul academic și mediul socio-economic, ceea ce a constituit premisa unei dezvoltări 
socio-economice reale și sustenabile.  
 

7. Cererea de proiect UVT Liberty Marathon – Ediția a VI-a – Nr. adresă 8835/3/03.03.2023 
 
Scopul proiectului a fost dezvoltarea unui program educativ-sportiv de promovare activă a unui stil de viață sănătos în rândul studenților, metode alternative 
de petrecere a timpului liber prin alergare, care să conducă la obţinerea unor efecte pozitive în planul parametrilor somatici, funcţionali şi motric. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 2. Campanii de informare a publicului țintă cu privire la impactul proiectului 
Activitatea a avut în vedere diseminarea către publicul țintă – studenți, cadre didactice ale Universității de Vest din Timișoara, comunitatea locală, a 
informațiilor cu privire la elementele specifice ale proiectului, cu accent pe programul amplu de pregătire şi formare a cetăţeanului pentru educație, muncă 
şi viaţa socială. 
  
Activitatea 3. Campanie dezvoltare durabilă și educație cu privire la bune maniere 
În contextul adoptării unui stil de viață sănătos, în cadrul proiectului ne-am propuns derularea unei campanii pe tema dezvoltării durabile și a educației cu 
privire la bunele mariere pentru dobândirea în rândul studenților a cunoștințelor și competențelor necesare pentru promovarea dezvoltării durabile, campania 
de educație pentru dezvoltare durabilă fiind strânsă conectată de participarea la evenimentele cultural-sportive din seria UVT Liberty Marathon. 
 
Activitatea 4. Organizarea și derularea evenimentului UVT Liberty Marathon – Ediția a VI-a 
Evenimentul UVT Liberty Marathon – Ediția a VI-a a avut următoarele etape: 

- Antrenamente preliminare 
- Evenimente în zona de start/finish pentru alergători și aparținători 
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- UVT Liberty Marathon – Ediția a VI-a – 1 octombrie 2023 – eveniment dedicat libertății în alergare a studenților prin intermediul derulării maraton 
destinat iubitorilor de sport și artă prin sport. 

 

 

 
8. Cererea de proiect ”Cultura în educație și societate în contextul Timișoara Capitală Culturală 2023” – Nr. adresă 8835/4/03.03.2023 

 
Scopul proiectului a fost de a oferi studenților cele mai noi informații și tehnologii din domeniu în mod complementar cu competențele primite în curricula 
educațională. de a genera valoare și conținut de calitate pe „piața” culturală națională și internațională, de a forma noi legături interdisciplinare între domenii 
și instituții cu un fertil potențial creativ, de a educa publicul regional și a aduce progres societății și de a aduce plus valoare patrimoniului cultural național. 
 
În perioada de implementare a proiectului au fost derulate următoarele activități: 
Activitatea 1. Expoziție internațională 
Au fost organizate două expoziții cu lucrări/instalații artistice ale studenților doctoranzi sau absolvenților Facultății de Arte și Design. 

website:%20http://www.uvt.ro/


 

Telefon: 0256-592.303 
Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI   

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Bd. Vasile Pârvan, nr. 4,300223 Timişoara, România 
Tel: +40-(0)256-592.300 (310) 

Email: secretariat@e-uvt.ro 
www.uvt.ro 

. 

 

Prima expoziție “LAYERS OF REALITY” a avut loc la ICR New York în perioada 8-28 septembrie 2023 și a cuprins proiecte ale absolvenților Aura 
Bălănescu, Cosmin Haiaș, Dorian Bolca și Andreea Medar. Expoziția a fost curatoriată de lect. Univ. dr. Maria Orosan-Telea și a fost realizată în parteneriat 
cu School of Visual Art New York.  

 
                   

A doua expoziție – „Emergențe” a prezentat lucrările unui grup de studenți doctoranzi și a avut loc la Academia di Romania din Roma în perioada 14 
noiembrie - 14 decembrie 2023. Expoziția a fost curatoriată de lect. Univ. dr. Andreea Lazea cu lucrările doctoranzilor: Raluca Anghel, Ovidiu Batista, Mirela 
Cerbu, Sânziana Gheorghe, Uliana Gujuman, Ciprian Hord, Emanuela Andreea Hrițcu, Bogdan Matei, Andrei Răzvan Neciu, Andrei Pituț, Alexandra 
Satmari, Mihai Toth, Mădălina Trofin și Bianca Tulea.  
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Activitatea 2 Organizarea unei conferințe la nivel european cu o durată de 3 zile 
A fost Organizată conferința PIE (Platform Internationalisation ELIA) cu denumirea „The Internationalisation Journey” în colaborare cu European 
League of Institutes of Art, https://elia-artschools.org/page/PIEAnnualMeeting2023. 
Conferința a avut loc în perioada 24-26 mai 2023 și a fost organizată în colaborare cu Muzeul Național de Artă din Timișoara. Au participat 66 de 
invitați la care se adaugă echipa de organizare ELIA și membrii comunității din Facultatea de Arte și Design.  
Conferința PIE Meeting 2023 a propus o serie de sesiuni interactive care provoacă la comunicare, inclusiv ateliere, prezentări, mese rotunde și 
tururi ale muzeelor orașului. În cadrul întâlnirii anuale PIE, au fost examinate diferitele moduri în care ne conectăm internațional și vom răspunde 
la mai multe întrebări, printre care se află: 
• Pe ce procese ne concentrăm? 
• În ce direcție ne îndreptăm? 
• Care sunt opțiunile viitoare care descriu internaționalizarea în institut? 
În cadrul conferinței au fost propuse sesiuni de prezentare și dezbatere ale celor mai recente practici și inițiative de internaționalizare, studii de caz, 
experiențe, procese care funcționează peste granițe în întreaga rețea ELIA, dar și poziționarea instituțiilor de artă pe hartă într-un context 
internațional și intercultural. 
Menționăm că este pentru prima dată când România este gazda unei conferințe afiliate la această instituție internațională de prestigiu.  
 

  
 

Activitatea 3. Expoziție regională/locală 
Au fost organizate o serie de expoziții la nivel local integrate evenimentelor Timișoara Capitală Culturală Europeană după cum urmează:  
Expoziția 43+ Stories desfășurată în Galeria Mansarda din Timișoara la care au participat următoarele cadrele didactice ale facultății de Arte și Design: 
Adriana Lucaciu, Alexandru Bunii, Amalia Gaiță, Anamaria Șerban, Andreea Palade Flondor, Andreea Pleșa, Andrei Părăușanu, Bianca Mic, Bogdan Matei, 
Bogdan Rața, Camil Mihăescu, Cezara Pădurean, Claudia Feti, Corina Nani, Cristian Sida, Cristina Daju, Cristina Lazăr, Dacian Andoni, Dan Moga, Daniela 
Catona, Daniela Constantin, Diana Andreescu, Eniko Szucs, Eugen Barzu, Eugenia Riemschneider, Gabriel Kelemen, Gloria Grati, Iosif Mihailo, Laura 
Duduleanu, Liliana Popa, Luisa Palade, Mădălin Marienuț, Matei Gașpar, Mihai Zgondoiu, Reka Adorjani, Remus Rotaru, Rudolf Kocsis, Sandra Chira, 
Sergiu Zegrean, Silvia Trion, Smaranda Moldovan, Valentina Ștefănescu, Vică Adorian, Victor Gingiu. Expoziția a avut loc în perioada 15 februarie – 15 
martie. 
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Expozițiile Gala Absolvenților 2023. Au fost organizate 5 expoziții sub egida galei absolvenților 2023 care au reunit un număr de aproximativ 180 de proiecte 
de licență și disertație după cum urmează:  

- Design / Galeria Mansarda, 8-27 iulie 2023 
- Pictură + FotoVideo + Conservare Restaurare /Muzeul Corneliu Mikloși, 7-24 iulie 
- Grafică + Arte Textile / Galeria Bastion 2, 10-27 iulie 
- Sculptură + Ceramică / Kunsthalle Bega, 14-21 iulie 
 

             
  

Expoziția Multiversuri personale a avut loc la Galeria Helios în perioada 6-20 octombrie 2023 și a cuprins lucrări ale studenților și absolvenților facultății 
noastre. Organizatori: lector univ. dr. Andreea Lazea și conf. univ. dr. Iosif Mihailo. Au expus: Georgiana Albert, Raluca Anghel, Raul Azgur, Szidonia Bandi, 
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Bianca Dănilă, Alexandra Guțu, Nicolas Leș, Katalin Eva Pop, Cristina Rusu, Melania Russu, Andrei Sănătescu, Bianca Serenciuc, Otilia Sfetcu, Adriana 
Maria Tentiș, Zsofia Torok, Andreea Urda, Ariana Vlădoiu. 
 

 
  

A fost organizată expoziția „Memory [OFF] Space” realizată de studenții doctoranzi Cezara Pădurean, Bogdan Matei, Sânziana Gheorghe și Mihai Toth, 
din cadrul Facultății de Arte și Design a UVT. Această instalație face parte dintr-un proiect progresiv, reprezentând o etapă în cercetarea continuă a echipei 
de artiști vizuali, un proiect artistic colaborativ ce oferă o experiență interdisciplinară, a cărui prezentare este perfect adaptată cadrului spațial din noul UVT 
Art Center. La nivel conceptual, coordonatele de bază ale instalației sunt memoria, spațiul și distanța, făcând apel și la idea de spațiu virtual, prin indexarea 
spațiului pe platforma Google Maps odată cu scanarea acestuia în momentul finalizării instalării expoziției. Expoziția a fost însoțită de evenimente deschise 
publicului, cum ar fi tururi ghidate, prezentări de tip artist talk, cercuri de discuții și proiecții cu documentare pe tema intersecției dintre artă, știință și 
tehnologie. Curatori: Maria Orosan Telea și Andreea Lazea. 
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Activitate 4. Printing 3D   
A fost organizat un eveniment complex – EuroArt3D – dedicat tehnologiilor 3D în parteneriat cu Asociația Ars Mathematica din Franța. La eveniment au 
fost prezenți: directorul Ars Mathematica, domnul Christian Lavigne, Laura West (SUA), Hanna Makkonen (Finlanda), Valdas Skritas (Lituania), Alexandru 
Bunii (România). Cu această ocazie a fost organizată o expoziție la UVT ArtCenter în perioada 12-30 iunie 2023. Au fost expuse lucrări de: Brit BUNKLEY 
(NZ), Herbert W. FRANKE (DE), Paul HIGHAM (USA), James HUTCHINSON (UK), Christian LAVIGNE (FR), Helena LUKASOVA (CZ), Hanna 
MAKKONEN (FI), Mary [BATES] NEUBAUER (USA), Peter PETERSEN (DK & FR), Valdas SKRITAS (LT), Robert M. SMITH (USA), David Van NESS 
(USA), Patrick VISENTIN (CA), Mary VISSER (USA), Alexandre VITKINE (FR), Jennifer WEILER (USA), Andrew WERBY (USA), Laura WEST (USA), 
Corinne WHITAKER (USA), Derrick.   
De asemenea au fost susținute o serie de conferințe în cadrul facultății de Arte și Design de specialiștii prezenți menționați anterior.  

         

             
    Activitatea 5. Neuroscience&Art 

O echipă de studenți UVT a participat la Hackathonul internațional BR41N.IO DESIGNERS' HACKATHON - https://www.br41n.io/IEEE-SMC-2023 
Hakathonul a fost găzduit de Universitatea de Vest și de alte 9 centre universitare saau de cercetare din întreaga lume. Echipa "Tandem Trust" UVT 
coordonată de conf. univ. dr. Cosmin Bonchiș și formată din studenții Ioana Badiu, Andrei Denis-Alexandru, Teodorescu Ada, Florescu Florin a reușit să 
câștige premiul 1 la BCI Gamming. Juriul internațional a fost format din specalialiști de top: Christoph Guger (AT) g.tec medical engineering GmbH; Michael 
Smith (US) University of California, Berkeley; Ljiljana Trajkovic (CA) Simon Fraser University; Tiago Falk (CA) INRS-EMT, University of Quebec, Christian 
Herff (NL) Maastricht University;  Angelika Peer (IT) Free University of Bozen-Bolzano;  Abdelkader Belkacem (UAE) UAE University; Ivan Volosyak (GER) 
Hochschule Rhein Waal; Jos Prinsen (NL) Tilburg University; Firas Safieddine (ES) NTX Barcelona Founder & Lead. 
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În cadrul proiectului o echipă de studenți formată din studenții masteranzi Ana Cirebea, Andreea Paduraru, Andreea, Popa, Andreea Demeter, David 
Borovic, Ionuț Ghișe, Mireille Khnouf, Petru Grangure, Silvia Cojocaru au fost coordonați de lect. univ.dr. Alexandru Bunii și au realizat o serie de proiecte 
de căți BCI în cadrul specializării design de produs.         
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Activitatea 6. Proiect artistic / instalație artistică 
În cadrul Departamentului Design și Arte aplicate a fost inițiat programul de studiu Game Art la nivel masteral în limba engleză. Programul a fost gândit în 
parteneriat cu AMC https://amcstudio.ro/ și Romanian Game Developer Asociation https://rgda.ro/ și implementat de cadrele didactice din UVT. Programul 
a fost avizat de ARACIS validat la nivel național prin H.G. nr 356/2023 publicat în MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, PARTEA I, Nr. 723 bis/4.VIII.2023 

 
Activitatea 7. Invitarea unui profesionist din zona artelor vizuale, fotografiei sau design-ului care să susțină un eveniment complex 
A fost realizată o instalație artistică, de către studentul Ioan Nasta ce a urmat cursurile programului de studiu Arte Vizuale – Pictură nivel licență + Sculptură 
ceramică nivel master, care a fost expusă în Timișoara în Muzeul Corneliu Mikloși și în Piața Libertății iar în toamna anului 2023 a fost expusă și la Bienala 
Albastră la Brașov. Instalația urmează să mai fie expusă și în cadrul altor evenimente artistice din România. 

 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A fost organizată expoziția Contemporary Oddyseys a fotografului Reza care se numără printre primii 5 fotografi jurnaliști din lume. Cu o activitate 
profesională impresionantă Reza a colaborat peste 30 de ani cu revista National Geografic și a fost prezent cu imagini în cele mai importante publicații din 
întreaga lume (Geo, Le Monde, El Pais, Times etc.).  Expoziția a cuprins 55 de fotografii din întreaga sa carieră și a avut loc în Galeria Mansarda în perioada 
12-30 octombrie 2023. Imediat după vernisaj a avut loc o întâlnire cu studenți doctoranzi și cadre didactice iar a doua zi, în 13 octombrie a avut loc o 
conferință în Reza a dezvăluit multe din detaliile vieții de fotograf de jurnalism profesionist.  
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În perioada 30-31 martie 2023, Galeria Mansarda a fost organizat Workshopul de croi creativ Sergiu Bechian ALTERNATIVE- Risk Taking. La invitația 
Facultății de Arte și Design din cadrul Universității de Vest din Timișoara, Sergiu Bechian, fashion designer și lector la Birmingham City University, a susținut 
workshop-ul de tipar creativ  ALTERNATIVE- Risk Taking în perioada 30-31 martie 2023, în Galeria Mansarda. Workshop-ul s-a adresat exclusiv studenților, 
masteranzilor și doctoranzilor Facultății de Arte și Design din UVT, care studiază design vestimentar, prin înscriere prealabilă și în funcție de nivelul 
competențelor tehnice de croi, tipar, cusut. În cadrul celor 2 zile de workshop intensiv au participat peste 30 de studenți ș i cadre didactice. Workshop-ul a 
beneficiat de colaborarea cu programul de studiu Foto-Video, coordonator Mădălin Mărienuț, pentru documentarea profesionistă a evenimentului, prin 
studenții voluntari: Matlak Gabriel, Trifan Dennis, Gherasim Luis, Scrob Denisa, Mateș Alexandra, Alec Daniel, Ana Popa, Oscar Mărgăritoni 

 

       
 

 
 

 
 
 
 
 
 
A fost organizat evenimentul Fashion Marketing Masterclass / Fashion Event - Fashion Clash of Styles / Invitat: Clarence van der Putte Universitatea de 
Vest din Timișoara (UVT), Facultatea de Arte și Design, prin programul de studiu Modă - Design Vestimentar l-a invitat pe Clarence van der Putte să susțină 
două sesiuni de masterclass în „Fashion Marketing” și să organizeze un „Fashion Event” la Timișoara, România. Scopul principal al acestui proiect academic 
a fost de corelare a problematicii de creație cu cea de business prin înțelegerea specifică a marketingului de modă. Primul masterclass în Fashion Marketing 
a fost dedicat exclusiv studenților Facultății de Arte și Design, cu precădere celor ce studiază design vestimentar și modă, urmat de un Open Fashion 
Masterclass dedicat designerilor, artiștilor, dar și celor din domeniul de business sau celor care iubesc moda.  
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Activitatea 8. Proiect Picasso 
Expoziția de pictură PICASSO 50 a fost deschisă între 25.10 și 5.11.2023, la UVT ART CENTER. Expoziția prezintă lucrări de pictură realizate de studenții 
din cadrul Programului de studiu Pictură, nivelul de studii de licență – Anul III și Master Anul I și II. Tema expoziției propune o călătorie vizuală, reflexivă și 
explorativă într-un spațiu liber și deschis din punct de vedere epistemic. Aici, studenții au căutat sursele și confluențele dintre propriul lor demers și 
fenomenul complex al artei lui Picasso. Indiferent de perioada, genul, materialul sau tehnica utilizată de marele artist, provocarea a constat din identificarea 
unor posibile convergențe. Expoziția pune în lumină modul în care elemente explicite și implicite din opera lui Picasso se intersectează cu arta 
contemporană.  
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Inițierea unor relații și evenimente cu sfera culturală asiatică 
A fost organizată expoziția Infinite Journeys în Galeria Mansarda în perioada 27 martie – 29 aprilie în cadrul căreia au expus artiști din Timișoara și din 
Coreea, membri ai Korea Stone Sculptor Association. Au expus următorii artiști în ordine alfabetică: Mar-an An, Dacian Andoni, Bock-hee Bang, Marius 
Barb-Barbone, Anca Boeriu, Hee-kyoung Cho,Woon-hee Cho, Sung-kyu Choi, Me-hee Choi Lee, Kyoung-yeon Chung, DanielaConstantin, Dorel Cristian 
Deliu, Laura Duduleanu, Jae-hong Eum, DorotheaFleiss, Sânziana Gheorghe, Dea-joon Ha, Hyun-ja Hwang, Jea-sung Hwang, Yong-binIm, Dong-seok 
Kang, In-joo Kang, Bu-kwon Kim, Eun-sook Kim, Ga-eul Kim, Hee-yangKim, Hyo-yun Kim, Jen-pel Kim, Moon-ju Kim, Young-hee Kim, Young-soo Kim, 
Dong-yeonLee, Jong-hye Lee, Syang-kwan Lee, Rareș Lupu, Eugen Ioan Măcinic, CamilMihăescu, Smaranda Moldovan, Kyung-taek Oh, Luisa Palade, 
Ju-Bu Park, Ju-namPark, Kyung-ho Park, Kyung-ok Park, Myung-sun Park, Ștefan Pelmuș, Emilia Persu,Lelia Rus Pîrvan, Marilena Preda Sânc, Bogdan 
Rața, Young-do Ryu, Mircea Roman,Adrian Marius Sabău, Moon Seol, Cristian Sida, Valentina Ștefănescu, PatriciaTeodorescu, Mirela Trăistaru, Silvia 
Trion, Florentina Voichi, Je-kwon Woo,Kwang-soon Yoon. 
Curator: lect. univ. dr. Andreea Lazea.  
La evenimentul de închidere a expoziției au participat directoul Asociației domnul Ju-Bu Park, o delegație de 8 artiști coreeni și Consulul Onorific al Coreei 
de Sud la Timișoara domnul Ioan Gârboni.  

 
    
     
    
    
    

   

  

  

 
Organizarea unui eveniment de fotografie de jurnalism care să pună în discuție valorile democratice, drepturile omului și trista realitate a unor conflicte 
armate.  
A fost organizată o expoziție inedită care a pus pe simezele UVT Art Center fotografii de război realizate de Jean-Christian Tirat și ilustrații desenate de 
Séra în cadrul Festivalului „Brice Fleutiaux”.  
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Expoziția s-a desfășurat în perioada 3-30 iulie iar cei doi autor au fost prezenți la vernisaj. Expoziția dorește a fi un început pentru festivalul „Brice Fleutiaux” 
gândit ca o bienală de fotojurnalism de război. Expoziția a fost realizată în parteneriat cu Memorialul Revoluției din Timișoara unde a fost organizată o a 
doua expoziția a fotoreporterului Jose Nicolas.  

  
În cadrul proiectului au mai fost organizate sau co-organizate o serie de evenimente de amploare mai redusă pe care nu le-am mai menționat datorită 
caracterului sau a lipsei informației vizuale. 

 
9. Cererea de proiect Enhancing competitiveness by connecting students and universities – Nr. adresă 8835/5/03.03.2023 

 
Scopul proiectului a fost creșterea numărului de studenți, cadre didactice care participă la evenimente internaționale pe teme corelate cu domeniul de 
studiu sau de interes pentru aceștia, crescând astfel gradul de internaționalizare al universității, respectiv creșterea numărului de reprezentanți ai 
universităților partenere din cadrul DRC care să participe la evenimente de networking organizate de UVT, crescând, astfel, vizibilitatea și prestigiul 
universității. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 1. Organizarea conferinței anuale a Danube Rectors Conference (DRC) 
În vederea creșterii vizibilității activități s-a procedat la organizarea a două evenimente pregătitoare Conferinței DRC ( Conferința European Science 
Advisors Forum -ESAF și conferința Journées Scientifiques du Réseau International des Chaires Senghor de la Francophonie - RICSF) precum și 
organizarea unui post-eveniment (conferința Recent Advances in Digital Humanities – RADH). 
European Science Advisors Forum (ESAF) 
ESAF este o rețea non-formală formată din consultanți, experți și oameni de știință care dețin un mandat consultativ din partea guvernului lor și care au 
responsabilitatea de a oferi consultanță științifică guvernului lor sau de a contribui la organizarea acesteia.  
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Conferința Journées Scientifiques du Réseau International des Chaires Senghor de la Francophonie – RICSF 
Conferința s-a dovedit a fi un succes, atât prin numărul și proveniența geografică a participanților (48 de participanți din Canada, SUA, Franța, Italia, 
Vietnam, Egipt, Ungaria, Liban, Armenia, Republica Cantrafricană, Maroc, Tunisia, iar din România, din centrele universitare București, Iași, Cluj-Napoca 
și Timișoara), cât și prin calitatea celor 21 de comunicări științifice, a dezbaterilor și a ctivităților practice desfășurate în cele 3 zile consacrate evenimentului. 
Conferința a avut un remarcabil impact în sfera structurilor de reprezentare a Francofoniei din România, la manifestare participând în prezență fizică și cu 
intervenții: ambasadorul R.S. Vietnam în România, Primul secretar al ambasadei Marocului în România, directorul AUF pentru Europa centrală și orientală, 
directoarea Institutului francez din Timișoara, directoarea Camerei de Comerț și Industrie Franco-Română din București și directorul Clubului Antreprenorilor 
francofoni din Timișoara. De asemenea, au participat la lucrări doi prorectori ai UVT, doi rectori de la universități din străinătate (Universitatea Senghor din 
Alexandria (Egipt) și Universitatea Franceză din Erevan (Armenia), precum și mai mulți prorectori de la universități din Ottawa, Lyon, București și Baton 
Rouge. 
Comunicările și dezbaterile (organizate în 3 secțiuni și 2 mese rotunde) au fost structurate în jurul a 5 teme centrate pe rolul pe care comunitățile francofone 
îl joacă în această lume din ce în ce mai conectată și mai complicată. 
 

 
 

Conferința DRC - Danube Rectors’ Conference  
Conferința Rectorilor Universităților Danubiene a avut loc în 19 și 20 octombrie 2023, la Universitatea de Vest din Timișoara. Evenimentul a marcat 
aniversarea a patruzeci de ani de la înființarea Conferinței Rectorilor Universităților Danubiene. În centrul discuțiilor s-au aflat chestiuni legate de provocările 
actuale ale învățământului superior și ale cercetării științifice, cu referire la democrație și cultură. Obiectivul principal a constat în perfecţionarea 

website:%20http://www.uvt.ro/


 

Telefon: 0256-592.303 
Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI   

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Bd. Vasile Pârvan, nr. 4,300223 Timişoara, România 
Tel: +40-(0)256-592.300 (310) 

Email: secretariat@e-uvt.ro 
www.uvt.ro 

. 

 

învăţământului superior din țările riverane Dunării, atât prin dezvoltarea universităţilor membre, cât și prin facilitarea colaborărilor bilaterale şi multilaterale 
între acestea.  
 

 
 

Conferința Recent Advances in Digital Humanities 
În perioada 17-18 noiembrie 2023 a avut loc cea ce-a doua ediție a conferinței internaționale Recent Advances in Digital Humanities (RADH 2023), la 
Timișoara, organizată de Facultatea de Litere, Istorie și Teologie prin Centre for Corpus Related Digital Approaches to Humanities (CODHUS), în colaborare 
cu Universitatea din București.  Invitații pentru comunicările în plen au fost Erhard Hinrichs (Universität Tübingen), Sara Tonelli (Fondazione Bruno Kessler), 
Alberto Barrón-Cedeño (Università di Bologna). Lucrările au tratat teme generale legate de digital humanities, resurse digitale disponibile pentru diferite 
limbi, inteligență artificială, traduceri automate, stilometrie, analiza unor mostre de cultură pop, instrumente și resurse computaționale pentru lingvistica 
istorică sau predarea literaturii, fake news, istorii digitale ale filosofiei și științei, istorie olfactivă, rețele , și se înscrie în demersurile CODHUS de a crește 
vizibilitatea internațională a cercetătorilor din sfera digital humanities din România. La fel ca în 2021 (informații despre ediția anterioară: 
https://radh.unibuc.ro/), lucrările conferinței vor fi publicate într-un volum la o editură prestigioasă (a se vedea primul volum al conferinței aici, publicat la 
editura Peter Lang: https://utpdistribution.com/9783631811474/recent-advances-in-digital-humanities/).  
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Activitatea 2. Indentificarea evenimentelor de interes pentru studenți 
În cadrul acestei activități au fost monitorizate site-urile universităților din țară și străinătate, respectiv apelurile pentru concursuri internaționale, manifestări 
științifice internaționale, festivaluri internaționale destinate studenților, sosite la Consiliul Școlilor Doctorale, sau la structurile destinate cercetării științifice, 
sau la nivelul facultăților. Apelurile au fost diseminate prin procedurile interne de diseminare - campanii via email și promovare specifică, la nivelul facultăților. 

 
Activitatea 3. Crearea metodologiei de participare a studenților la evenimentele internaționale: concursuri internaționale, conferințe internaționale sau 
festivaluri artistice internaționale 
Pentru fiecare din activitățile în care au fost susținuți studenții, au fost redactate metodologii de selecție. Acestea au fost redactate de manieră să respecte 
principiile meritocrației, egalității de șanse și transparenței. In acest sens, ulterior indentificării activităților considerate ca fiind de interes, acestea au fost 
promovate în rândul întregii comunități de studenți, cu specificarea condițiilor de eligibilitate și criteriilor de selecție. Studenții interesați au fost selectați pe 
baza performanțelor academice, respectiv a nivelului celui mai corespunzător din perspectiva competențelor pe care le implica activitatea. 

 
Activitatea 4. Promovarea evenimentelor identificate în rândul studenților 
În vederea promovării și anticipării nevoilor studenților de participare la evenimente dedicate, s-a procedat la achiziția unui serviciu de promovare online, 
ce a presupus mai multe etape, după cum urmează: 
- Crearea și livrarea unui set diversificat de materiale promoționale necesare pentru 6 luni de promovare, inclusiv, dar nu lim itat la: 1 website optimizat 

SEO, 3 videoclipuri captivante (minim 1 min fiecare), cu maxim potențial pentru a atrage vizualizări organice, broșuri informative, grafică pentru campanii 
și copywriting; 

- Elaborarea unei strategii de marketing multi-channel, robuste și coerente, care să cuprindă pașii și previziunile în legătură cu indicatori de perfomanță 
estimați  pentru o perioadă de 12 luni; 

- Proiectarea și implementarea primelor 4 luni ale campaniei publicitare propuse, într-un mod eficient, în mediul digital, menite să crească vizibilitatea și 
atractivitatea UVT; 

- Amplificarea prezenței în social-media prin creșterea semnificativă a numărului de urmăritori ai paginii de Facebook International - Universitatea de 
Vest din Timișoara; 

- Generarea a minimum 1.0000 de lead-uri calificate, cu un interes pronunțat pentru înscrierea la UVT. 
 

Activitatea 5. Participarea propriu-zisă a studenților la concursuri internaționale, conferințe internaționale și festivaluri artistice 
 

În cadrul proiectului, au avut loc un număr de 10 deplasări ale studenților de la mai multe facultăți ale Universității de Vest din Timișoara: Facultatea de 
Chimie, Biologie, Geografie (CBG), Facultatea de Matematică și Informatică (FMI), Facultatea de Muzică și Teatru (FMT), Facultatea de Sociologie și 
Psihologie (FSP), Facultatea de Economie și Administrare a Afacerilor (FEAA), Facultatea de Drept (FD). 
Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie (CBG) 
La nivelul Facultății de Chimie, Biologie, Geografie, studenții au accesat fondurile proiectului FSS Enhancing competitiveness by connecting students and 
universities pentru realizarea a două mobilități internaționale după cum urmează: 
Studenta Tania Elena Crișan (specializarea Planificare Teritorială) a participat în perioada 28.08-01.09.2023 alături de cadre didactice la conferința 
"Wageningen Soil Conference" în Wageningen, Olanda, unde a prezentat sub formă de poster științific o lucrare de cercetare cu tema "Mapping land 
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suitability for agriculture in Europe's humid continental climate", realizată de grupul de cercetare "Geospatial Science Lab" al Departamentului de Geografie, 
din care face parte. Pe lângă prezentarea posterului, studenta a participat la sesiuni plenare, workshop-uri practice, masterclass-uri, vizite organizate la 
World Soil Museum și a avut ocazia de a interacționa cu alți tineri cercetători și profesioniști în domeniu. 
 

 
 

Studenții Adelina Tuță, Andreea Triponescu, Oana Oancea (specializarea Planificarea și Dezvoltarea Durabilă a Teritoriului), Tania Elena Crișan  
(specializarea Planificare Teritorială) și Vlad Cumpănaș (student doctorant) au participat în perioada 22-27.10.2023 la Bilbao (Spania) la programul de 
training în inovare și regenerare urbană organizat în proiectul “EUREKA/European Urban REgenerators Knowledge Alliance”, în care UVT este partener 
alături de Universitatea din Veneția, Universitatea din Bilbao, Universitatea de Științe Aplicate din Amsterdam și alți parteneri publici și asociativi din aceste 
țări. Studenții au prezentat rezultatele cercetării proiectului de Regenerare urbană în cartierul Dâmbovița (Timișoara). De asemenea, studenții au participat 
la conferința Urban Revolution Aurrera desfășurată tot la Bilbao în intervalul 25-26.10.2023. 
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Facultatea de Matematică și Informatică (FMI) 
Studenții Stulianec Alexandra și Fortiș Victor Ștefan, din anul 2 la Facultatea de Matematică și Informatică, specializarea Informatică în limba engleză, au 
participat în perioada 08.07.2023 – 30.07.2023 la Curso de especialización 4019/5 – Advanced Programming în cadrul UAB Barcelona Summer School - 
2º turno din cadrul Universitat Autònoma de Barcelona, Spania. Acest curs este unul dintre cele mai bine cotate cursuri de programare din Europa, motiv 
pentru care organizatorii au stabilit un proces de selecție bazat pe rezultatele academice și interviu de motivare a participării. În urma procedurii de selecție 
au fost admiși 20 de studenți, din Austria, Franța, Spania, Italia, Olanda, China, Coreea de Sud, alături de cei doi studenți din România.   
Obiectivul principal al disciplinei a fost îmbunătățirea abilităților și cunoștințelor de programare ale studenților, iar din acest motiv acest curs a fost orientat 
spre practică. Evaluarea a constat în dezvoltarea a două proiecte: unul în Java sau C și celălalt în Python. Dezvoltarea acestor proiecte, ca bază pentru 
practicile subiectului abordat, prevede obligația de a folosi mai multe aspecte diferite ale limbajelor de programare și face subiectul mai atractiv.  
A fost programată o diseminare la care au participat studenți ai FMI, din ciclurile de licență și masterat. 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Facultatea de Muzică și Teatru (FMT) 
Participarea studenților FMT-UVT la Academia de Vară pentru instrumente de Alămuri din Kalisz (Polonia), în perioada 20-26 august 2023, la Kalisz 
(Polonia). Academia de VarĂ din Kalisz, Polonia, este un eveniment important la nivel internațional, iar participarea studenților Facultății de Muzică și Teatru 
a UVT s-a concretizat în concerte, participarea la cursuri de măiestrie, cursuri individuale și de muzică de cameră, astfel cunoscând profesori și colegi din 
mai multe țări participante, împreună cu aceștia participând la concertele susținute în cadrul Academiei. În cadrul Academiei de Vară au participat 10 
studenți de la instrumentele: trompetă, trombon, corn și tubă de la programul de studii Interpretare muzicală – Instrumente. Datorită acestor evenimente a 
existat ocazia de a invita mai mulți profesori în cadrul programelor de internaționalizare UVT, iar studenții au făcut schimb de experiență și cunoștințe cu 
colegii din străinătate.  
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Facultatea de Sociologie și Psihologie (FSP) 
Studenții Ioana Paula CAZAN, Ilinca SAS și Radu BALAN au participat la The 20th Biennial EARLI Conference "Education as a Hope in Uncertain Times" 
organizată de către Universitatea Aristotel din Salonic și Universitatea din Macedonia, Grecia în perioada 22-26 august 2023 
(https://earli.org/events/EARLI2023). Sub coordonarea cadrelor didactice, echipa UVT a prezentat un număr de patru studii în cadrul conferinței: Academics’ 
pedagogical training: Effects on teachers and students’ outcomes, a multilevel analysis în cadrul simpozionului științific intitulat Improving university teaching 
through teachers’ professional learning and development; Evidence-Based Music Teaching: A Systematic Review and a Meta-Analysis; Watching the paint 
dry in the classroom. Evolution and predictors of boredom in bachelor students și Evaluating the impact of a pedagogical training program offered to 
awarded university teachers. Mai mult, au fost primite resurse educaționale deschise pentru a putea fi folosite în dezvoltarea profesională, existând dorința 
de a încerca introducerea lor în activitățile desfășurate în cadrul UVT.  
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 

Facultatea de Economie și Administrare a Afacerilor (FEAA) 
Echipele selectate la nivelul fiecărei universități membre INNOUNITA au participat la competiția PITON Awards, organizată de Universitatea Savoie Mont 
Blanc în perioada 22-23.06.2023 în campusul Le Bourget-du-Lac. Echipa UVT a fost  antrenată de o echipa de profesori de la FEAA. Evenimentul a 
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presupus conectarea echipelor interdisciplinare de studenți din toate cele 6 universități UNITA într-un veritabil schimb de bune practici pe baza colaborării 
pentru a răspunde la provocări reale din mediul socio-economic. 

 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Facultatea de Drept (FD) 
Concursul internațional de procese simulate pe teme de drept internațional public TELDERS INTERNATIONAL LAW MOOT COURT COMPETITION. 
Telders International Law Moot Court Competition este cel mai mare și prestigios concurs științific studențesc pe teme de drept internațional public. 
Organizat în Europa de Grotius Centre for International Legal Studies și Universitatea din Leiden (Olanda), competiția s-a desfășurat în anul academic 
2022-2023 în două etape – una preliminară (friendly round) la Napoli (Italia) și respectiv cea finală, la Haga (Olanda). 
Competiția a constat într-o simulare a procedurilor în fața Curții Internaționale de Justiție, în care echipele participante au prezentat argumentele părților 
dintr-o speță vizând jurisdicția Curții Internaționale de Justiție și a tribunalelor arbitrale internaționale, precum și aspecte privind dreptul internațional al 
mediului și încălcarea obligațiilor decurgând din tratate internaționale. Întregul concurs s-a desfășurat în limba engleză, presupunând o etapă de pregătire 
a unor memorii scrise, precum și de susținere. 
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Concursul internațional de procese simulate pe teme de drept al Uniunii Europene CENTRAL AND EASTERN EUROPEAN LAW MOOT COURT 
(„CECentral and Eastern European Moot Competition este un prestigios concurs științific studențesc de dreptul Uniunii Europene, aflat în anul 2022-2023 
la a 28-a ediție, organizat de către Juris Angliae Scientia – British Law Centre, în cooperare cu Curtea de Justiție a Uniunii Europene, cu susținerea altor 
instituții ale Uniunii Europene, a Centre for European Legal Studies din cadrul Universității Cambridge și a Clifford Chance. 
În etapa finală a competiției s-au calificat 18 echipe, printre care și cea a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara. Accesul în 
această etapă s-a făcut pe baza memoriilor scrise pregătite de către participanți. Competiția a constat într-o simulare a procedurilor în fața Curții de Justiție 
a Uniunii Europene, în care echipele participante au prezentat argumentele părților dintr-o speță vizând calificarea serviciilor de transport de persoane 
accesibile prin intermediul unei aplicații informatice din perspectiva libertăților economice fundamentale și a principiului non-discriminării, precum și relația 
între dreptul penal național și o directivă a Uniunii Europene. 
 

   
 

Echipa de fotbal a Universității de Vest 
În perioada 24 iunie -03 iulie 2023, echipa de fotbal a Universității de Vest din Timișoara a reprezentat România la Campionatul European Universitar de 
Fotbal care s-au desfășurat la Tirana, Albania. EUSA (European University Sports Association) organizează la fiecare 2 ani, în anii pari, Jocurile Europene 
Universitare, caracterizate prin derularea competițiilor specifice mai multor sporturi într-o singură țară în același interval de timp și, de cele mai multe ori, în 
același oraș. La această competiție au participat 16 echipe la întrecerea masculină și 12 echipe la cea feminină, numărul participanților ridicându-se la 
aproximativ 600. La fotbal masculin, UVT a fost repartizată prin tragere la sorți în grupa D, alături de Universitatea din Montpellier, Universitatea Politehnică 
din Torino și de Universitatea de Științele Vieții din Estonia. Delegația UVT a fost formată din 23 persoane, 19 sportivi și 4 membri personal tehnic și 
administrativ.  
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Activitatea 6. Diseminarea rezultatelor obținute în cadrul proiectului 
Rezultatele proiectului au fost diseminate către comunitatea UVT, dar vizibile și pentru comunitatea largă, atât prin platforma universității, cât și prin paginile 
web ale organizatorilor de evenimente la care au participat studenți ai Universității de Vest din Timișoara: 
DRC: https://avizier.uvt.ro/listing/danube-rectors-conference-editie-aniversara-la-uvt-material-video/ 
https://www.facebook.com/uvtmediahub/videos/313672808045157/ 
SENGHOR: https://avizier.uvt.ro/listing/adunarea-generala-a-membrilor-ricsf-la-uvt-material-video/ 
ESAF:https://www.facebook.com/uvtromania/posts/pfbid02EmNpcLhi7MURLkqidFmJp3qj5ajLiSYVPzrkpcQyKBYytf97LSryXLDhToiCoXEVl 
FMI: https://www.uab.cat/web/courses/engineering-courses/advanced-programming-1345844091122.html 
CBG: https://wageningensoilconference.eu/2023/ 
https://www.eure-ka.eu/spain/2023/eureka-international-short-school-bilbao/ 
FMT:  https://kalisz.naszemiasto.pl/wielu-kaliszan-przybylo-na-final-roztrabionego-kalisza/ar/c13-9432893 
- https://www.facebook.com/summerbrassacademy/ 
FEAA: https://avizier.uvt.ro/listing/bip-feaa-uvt-intensive-teaching-and-research-course-on-future-skills-development-workforce-upskilling-in-the-digital-
era/ 
FSP: https://earli.org/events/EARLI2023 
FD:https://drept.uvt.ro/anunturi/echipa-facultatii-de-drept-din-timisoara-a-ocupat-locul-v-la-concursul-central-and-eastern-european-moot-competition-
editia-a-28-a-dubrovnik-croatia-28-30-aprilie-2023.html 
https://www.juridice.ro/682105/echipa-facultatii-de-drept-din-timisoara-a-ocupat-locul-v-la-concursul-central-and-eastern-european-moot-competition-ed-
a-28-a-dubrovnik-28-30-aprilie-2023.html 
https://drept.uvt.ro/anunturi/echipa-facultatii-de-drept-din-timisoara-a-ocupat-locul-i-in-clasamentul-pledoariilor-orale-pentru-respondent-si-locul-v-in-
clasamentul-general-pentru-respondent-al-concursului-telders-international-law-moot-court-competition-15-17-iunie-2023.html 
https://www.juridice.ro/690095/echipa-facultatii-de-drept-din-timisoara-a-ocupat-locul-i-in-clasamentul-pledoariilor-orale-pentru-respondent-si-locul-v-in-
clasamentul-general-pentru-respondent-al-concursului-telders-international-l.html 
https://www.juridice.ro/691841/facultatea-de-drept-din-timisoara-isi-premiaza-premiantii-editia-2023.html 
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10. Cererea de proiect UVT.EDU4Cybersecurity - Educație, performanță, competențe și colaborare în securitate cibernetică – Nr. adresă 

8835/7/03.03.2023 
 

Scopul proiectului a fost identificarea, dezvoltarea și consolidarea bunelor practici în ceea ce privește educația și reziliența în securitate cibernetică 
(Cybersecurity) din mediul universitar și cel pre-universitar, în directă colaborare cu mediul privat și instituțional național și internațional, precum și inițierea 
unor comunități de schimb de bune practici în securitate cibernetică. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
A1.  Activități / Ateliere de lucru (Workshops) / Întâlniri și conferințe 

 
Alături de parteneri din mediul academic, public și privat național și internațional, au fost organizate 2 evenimente (CyberHack@UVT și CyberWeek@UVT) 
în care au fost realizate 5 ateliere (workshop-uri) pe teme de interes în domeniul securității cibernetice astfel:  
În perioada 12-13 iunie 2023, în cadrul proiectului a fost organizat  evenimentul CyberHack@UVT 2023 în care au fost realizate 2 workshop-uri: 
Workshop pe tematica “Cybersecurity for Business”, avându-i ca invitați speciali pe: Dr. Richard Forno de la University of Maryland, Baltimore County, SUA 
– o universitate de prestigiu internațional în domeniul cybersecurity, Grațiela Măgdălinoiu, președinta filialei din România a ISACA (Information Systems 
Audit and Control Association), Laurențiu Popescu, Security Product Manager, Orange Business.  
Workshop axat pe importanța educației în securitatea cibernetică, respectiv “Cybersecurity for Education”, avându-i ca invitați speciali pe: avocatul Răzvan 
Miuțescu, care face parte din grupul academic de dezvoltare educațională în securitate cibernetică din cadrul Camerei de Comerț Româno-Americane din 
Washington DC, SUA, Radu Titiu, Bitdefender, România, Dr. Tal Pavel, fondatorul “The Institute for Cyber Policy Studies”, Israel. 

 
  

  
  
 
 

website:%20http://www.uvt.ro/


 

Telefon: 0256-592.303 
Email: dci@rectorat.uvt.ro 

Website: http://www.uvt.ro/ 

 

MINISTERUL EDUCAȚIEI   

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Bd. Vasile Pârvan, nr. 4,300223 Timişoara, România 
Tel: +40-(0)256-592.300 (310) 

Email: secretariat@e-uvt.ro 
www.uvt.ro 

. 

 

 
 

În perioada 16-17 noiembrie 2023 a fost organizat  evenimentul CyberWeek@UVT în care au fost realizate 3 workshop-uri:  
Workshop “Cybersecurity in the Real-World 

 
 
 
 
 
  
  
  
 
  
  
 

 
Hackathon/Competiție dedicată pasionaților în securitate cibernetică. În perioada 12-13 iunie 2023, în cadrul evenimentul CyberHack@UVT 2023 a fost 
organizat un hackathon cu o competiție de tip “capture the flag” la care au participat studenți și elevi din licee și școli generale. 
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A2. Dezvoltarea oportunităților de specializare pentru personalul didactic nedidactic și a studenților UVT, în vederea cultivării și creșterii competențelor în 
securitate cibernetică. 
În cadrul acestei activități s-a asigurat suportul pentru participarea personalului didactic/nedidactic și a studenților din UVT la cursuri, programe de formare 
sau certificare din domeniul securității cibernetice, astfel: 
În perioada 16-17 noiembrie 2023, în cadrul evenimentului CyberWeek@UVT (cyberweek.uvt.ro) a fost organizată școala de blockchain “Blockchain 
Economics in Business and Research”, avându-l ca lector pe Roman Beck, Professor PhD, IT University of Copenhagen.  

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

În data de 28 noiembrie 2023 a fost organizat laboratorul CISCO ThreatHunting pentru educația studenților în managementul riscurilor și a amenințărilor 
cibernetice. Acest curs a fost realizat în parteneriat cu CISCO Romania (https://cloudsecurity.cisco.com/secure-endpoint/threat-hunting-workshop-
bucharest). Au fost achiziționate subscripții de acces la cursuri, reviste și materiale didactice în cybersecurity: Pentru creșterea competențelor, a nivelului 
de pregătire și a prestigiului profesional au fost achiziționate servicii de certificare recunoscute internațional în activități de cybersecurity pentru cadre 
didactice sau studenți. 
 
A4. Accesarea și achiziția la nivelul Universității de Vest din Timișoara de software și hardware dedicate educației și cercetări în securitate cibernetică. 
În cadrul acestei activități s-au achiziționat subscripții și abonamente la platforme și aplicații necesare pentru suportul proceselor educaționale și de 
cercetare în securitate cibernetică în vederea creșterii calității și performanței acestor procese prin care UVT să contribuie activ și calitativ la dezvoltarea 
domeniului securității cibernetice de la nivel național.  
 

11. Cererea de proiect Rețelistică și tehnologia informației – progrese în dezvoltarea și inovarea învățării participative – Nr. adresă 
8835/9/03.03.2023 

 
Scopul proiectului a fost de a dezvolta cultura participativă și implicarea studenților UVT în procese de co-creare care contribuie la creșterea calității și 
prestigiului învățământului superior din România în raport cu țintele europene stabilite pentru dezvoltarea spațiului european al educației (2021-2030) prin 
tranziția la ecosisteme automatizate și dezvoltare tehnologică activă. 
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În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 
Activitatea 1. Ateliere specializate dedicate înțelegerii rețelisticii și a tehnologiei informației în ansamblul său. 
Atelierul 1 Concepte de bază ale sistemelor de operare: gestionarea aplicațiilor, configurarea rețelei locale și de la distanță, securitatea datelor, mentenanța 
și actualizarea sistemelor de operare, s-a desfășurat cu un număr de 90 participanți, studenți din anul II de la Facultatea de Economie și de Administrare 
a Afacerilor, profil Informatică Economică. Studenții au avut ocazia să participe la prezentarea fiecărui concept în parte cu exemple practice. 
În cadrul atelierului au fost abordate următoare subiecte: Gestionarea aplicațiilor, Configurare rețelei locale și de la distanță, Securitatea datelor, Mentenanță 
și Actualizarea sistemelor de operare. 
Atelierul 2 Introducere în rețele de calculatoare și principiile de funcționare ale acestora s-a desfășurat cu un număr de 152 participanți, studenți din anul I 
de la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, profil Informatică Economică. Stundeții au avut ocazia să exploreze și să aprofundeze 
conceptele cheie ale rețelelor de calculatoare și principiile fundamentale care stau la baza funcționării acestora. În cadrul prezentării, s-a acordat o atenție 
deosebită importanței rețelelor de calculatoare în contextul actual al tehnologiei informaționale. Participanții au avut ocazia să înțeleagă elementele cheie 
și compoziția unei rețele, acoperind diverse tipuri de rețele, cum ar fi LAN (Local Area Network), WAN (Wide Area Network) și WLAN (Wireless Local Area 
Network).  
Atelierul 3 Metode de accesare, configurare și verificarea funcționalității switch-urilor și a router-elor utilizând echipamente hardware și instrumente software 
specializate. Au participat un număr de 92 participanți (din care 70 studenți și 22 cadre didactice). Atelierul a fost ținut în parteneriat cu evenimentul Cyber 
Week. Echipa proiectului a montat un stand cu aparatura de rețea, un rack în care au fost montate switch-uri, routere și cabluri de conectivitate UTP și fibră 
optică. S-a expus și primul model de Macintosh din anul 1985, din dotarea muzeului Serviciului IT&C. Au avut loc discuții deschise și parte practică despre 
configurare și testare a conectării cu VPN, configurare si testare Vlan-urilor, Securitate-Criptare, configurare protocoale de rutare ale switch-urilor si router-
elor expuse.  
Atelierul 4 Configurarea și mentenanța sistemelor de calcul din punct de vedere hardware și software. În cadrul atelierului desfășurat la Colegiul Economic 
"Francesco Saverio Nitti" din Timișoara, s-au abordat conceptele de Rutare și Protocolul NAT (Network Address Translation), având ca participanți 18 elevi 
cu inclinații spre rețelistică.  
Atelierul 5 dedicat pasionaților de rețelistică și tehnologia informației, pentru punerea în practică a noțiunilor acumulate în activitățile anterioare. În atelierul 
dedicat pasionaților de rețelistică, la care au participat 16 studenți aparținând Facultății de Matematică și Informatică, specializarea Informatică, s-au abordat 
protocoalele VPN(Virual Private Network) și HSRP(Hot Standby Routing Protocol). 

 
Activitatea 2. Competiție dedicată pasionaților de rețelistică și tehnologia informației 
La încheierea atelierului 5, după prezentarea și configurarea practică a protocoalelor VPN (Virtual Private Network) și HSRP (Hot Standby Routing Protocol), 
atelier ținut în colaborare cu domnul Coroban Laurențiu - Inginer de Sistem Informatic la Nokia, a avut loc un concurs în care fiecare student care a dorit 
să participe a primit un Pop-Quiz, un set de 50 de întrebări care au avut la bază protocoalele VPN si HSRP, respectiv întrebări generale din componența 
și mentenanța unei rețele. Ca și premiu, studenții de pe primele două locuri au primit un tur fizic la Data Center-ul Universității de Vest din Timișoara, cât și 
la sediul Nokia din Timișoara.  Doi studenți au primit și o propunere de colaborare în viitor cu Serviciul IT&C din cadrul Universității de Vest din Timișoara. 

 
Activitatea 3. Realizarea unui draft consultativ explorativ în vederea dezvoltării unor cursuri opționale de rețelistică și tehnologia informației 
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A fost realizat un draft despre contextul evoluției rapide a tehnologiei informației și comunicațiilor, nevoia crescută pentru cursuri opționale care să acopere 
domeniul rețelistică și tehnologia informației. Aceste cursuri vor oferi studenților oportunitatea de a dobândi cunoștințe profunde și aptitudini practice într-
un domeniu esențial pentru carierele lor viitoare. 

 
Activitatea 4. Accesibilizarea Universității de Vest din Timișoara cu software și hardware dedicate, pentru a adresa oportunități de colaborare și dezvoltare 
de proiecte în domeniu 
În cadrul proiectului au fost achiziționate abonamente software de specialitate, routere 4G și 5G, respectiv diverse periferice și echipamente IT pentru 
derularea în bune condiții a atelierelor organizate în cadrul proiectului, un sistem de sonorizare mobil pentru standul din cadrul atelierului 3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
12. Cererea de proiect robotică participativă – cheia pentru deblocarea unei noi frontiere a inovației – Nr. adresă 8835/8/03.03.2023 

 
Scopul proiectului a fost de a dezvolta cultura participativă și implicarea studenților UVT în procese de co-creare care contribuie la creșterea calității și 
prestigiului învățământului superior din România în raport cu țintele europene stabilite pentru dezvoltarea spațiului european al educației (2021-2030) prin 
tranziția la ecosisteme automatizate și dezvoltare tehnologică activă. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
Activitatea 1. Ateliere specializate dedicate înțelegerii roboticii în ansamblul său 
Prin intermediul proiectului au fost derulate ateliere specializate dedicate, înțelegerii roboticii în ansamblul său, privind (1) Design generativ pentru tipărirea 
aditivă 3D, capacitatea de dezvoltare și  rolul acestuia în învățare; (2) Concepte, caracteristici și etape a procesului de tipărire aditivă 3D; (3) Atelier dedicat 
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ecosistemelor de dezvoltare și automatizare cu ajutorul unor plăci de tip microcontroller cum ar fi Raspberry Pi; (4) Aplicații și tehnologii emergente în 
senzoristică; (5) Organizarea unui atelier dedicat pasionaților de robotică, pentru punerea în practică a noțiunilor acumulate în activitățile anterioare. 
 
A fost derulată și Conferința Women in Data Science. Acest format de dezbatere științifică adaugă un plus de vizibilitate internațională centrului universitar 
timișorean și ne plasează pe harta mondială WiDS. Conferința ”Women in Data Science Timișoara” a reunit la UVT, în perioada 25-26 mai 2023, femei 
remarcabile din Timișoara și din Europa Centrală și de Est, care desfășoară o activitate de prestigiu în domeniul data science, în industrie, administrație, 
mediul academic și societatea civilă, cu scopul de a educa și a inspira tinerele talente spre a urma o carieră în data science. Am descoperit împreună 
tendințele actuale în domeniul științei datelor, am aflat despre cele mai recente tehnologii și instrumente, dar și despre provocările și oportunitățile viitorului. 
Au fost discutate tendințele actuale în domeniul științei datelor, cele mai recente tehnologii și instrumente, dar și provocările și oportunitățile viitorului. 
    

            
 
Activitatea 2. Hackathon dedicat pasionaților de robotică 
Această activitate a presupus organizarea, alături de partenerii din mediul universitar și preuniversitar, a unui hackathon dedicat pasionaților de robotică, 
în care au fost urmărite subiecte diverse, studenții și elevii fiind implicați atât în procese educaționale cât și aplicații practice. 
Evenimentul a purtat numele ”UVT Open Robotics Intelligent Grid”. Cea de-a 5-a ediție a Taberei de Robotică UVT Open Robotics Intelligent Grid a avut 
loc în perioada 6-10 septembrie, având ca temă “The future city of tomorrow”. În cadrul evenimentului, 150 de elevi, membri ai echipelor de robotică din 
licee din întreaga țară, s-au implicat activ în pregătirea de workshop-uri și competiții pe echipe, alături de voluntari. Tinerii și-au pus imaginația și priceperea 
în construirea de roboți care s-au încadrat în tema specificată. Prin proiect s au asigurat mese calde zilnice pentru toți participanții. 
Echipele au lucrat în cadrul procesului construirii roboților și au participat la workshop-uri oferite de companii locale din Timișoara. Aceste sesiuni au abordat 
subiecte legate de inovație și tehnologie. În data de 9 septembrie, fiecare echipă a susținut 6 meciuri având oportunitatea de a demonstra abilitățile roboților 
pe care i-au creat pe parcursul taberei. 
Ceremonia de premiere s-a desfășurat la Universitatea de Vest din Timișoara, în data de 9 septembrie. 
Competițiile de robotică sunt o invitație deschisă, adresată cu precădere tinerilor liceeni, pentru a-și proba creativitatea și inventivitatea în construirea noilor 
roboți, funcționali și deplin versatili. Proiectul Taberei de Robotică Open Robotics Intelligent Grid a evoluat și s-a dezvoltat organic, datorită pasiunii speciale 
pe care participanții o au pentru lumea roboticii. 
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Activitatea 3. Realizarea unui draft consultativ explorativ în vederea dezvoltării unor programe de studii specializate în robotică și automatizare de procese 
Această activitate a presupus realizarea unui draft consultativ explorativ în vederea dezvoltării unor programe de studii specializate în robotică și 
automatizare de procese, printr-un proces de co-creare cu experți din mediul privat dar și pasionați din mediul universitar / preuniversitar.  
 
Activitatea 4. Accesibilizarea Universității de Vest din Timișoara cu software și hardware dedicate, pentru a adresa oportunități de colaborare și dezvoltare 
de proiecte în domeniu 
Au fost asigurate resurse de software și hardware dedicate care facilitează contribuția UVT la tranziția digitală. 

 
13. Cererea de proiect Săptămâna de inițiere la UVT & Univibes – Nr. adresă 9552/3/12.04.2023 

 
Scopul proiectului a fost facilitarea tranziției de la mediul preuniversitar la mediul universitar pentru cei aproximativ 4500 de studenți înmatriculați în anul 1 
al ciclului de studii universitare de licență la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT). 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 

Activitatea 1 – Pregătirea activităților 

Echipa de organizare formată din reprezentanți ai departamentelor suport ale UVT, în colaborare cu studenții reprezentanți și organizațiile studențești, a 

pregătit programul evenimentului și a contactat persoanele resursă care au desfășurat activități în timpul proiectului. Concomitent, au fost informați candidații 

la procesul de admitere din UVT și, ulterior, viitorii studenții din anul I al ciclului de studii universitare de licență de la Universitatea de Vest din Timișoara 

despre posibilitatea de participare la activitățile organizate.  

 

Activitatea 2 – Săptămâna de inițiere la UVT și alte activități de consiliere 

Pe parcursul Săptămânii de inițiere, studenții înmatriculați în anul I de la programele de studii universitare de licență au fost așteptați la UVT pentru a 

descoperi ce înseamnă să fii student, cum funcționează mediul universitar și ce oportunități au din această postură. Programul Săptămânii de inițiere la 

UVT a cuprins evenimente introductive și de acomodare, sesiuni de informare, sesiuni de consiliere și orientare în mediul universitar, tururi ale municipiului 
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Timișoara și vizite la instituțiile culturale din oraș, activități de teambuilding, evenimente culturale, conferințe, dezbateri, expoziții, proiecții de film, concerte 

etc. În cadrul activităților pregătite special pentru „boboci”, aceștia au aflat mai multe despre universitate și modul în care ea funcționează, despre programul 

lor de studii, despre drepturile și oportunitățile pe care au ca studenți UVT, despre valorile culturale, despre cadrele didactice cu care vor interacționa, 

despre orar și multe alte informații necesare pentru a avea o studenție „de poveste”. De asemenea, aceștia au avut ocazia să descopere Timișoara și 

instituțiile sale culturale și să participe la o serie întreagă de evenimente cultural-artistice. 

Săptămâna de inițiere la UVT a urmărit facilitarea tranziției de la mediul preuniversitar la mediul universitar pentru studenții înmatriculați în anul I al ciclului 

de studii universitare de licență la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), prin organizarea de evenimente de consiliere, orientare, inițiere, prezentare, 

acomodare, integrare și sprijin a acestora pe durata săptămânii de dinaintea începutului anului universitar. 

În cadrul Săptămânii de inițiere la UVT studenții anului I al ciclului de studii universitare de licență de la Universitatea de Vest din Timișoara au participat la 

următoarele activități:  

- workshopuri/ateliere de prezentare a facultăților/departamentelor UVT sau a diverselor instituții de interes pentru ei din municipiul Timișoara (ex. 

Prezentarea generală „UVT pentru studenți” (drepturi, facilități, proceduri), Consiliere și orientare în carieră – rolul CCOC-UVT în viața studenților, 

Rolul studenților în dezvoltarea durabilă a universităților, Prezentarea programului Peer to Peer Tutoring, Oportunități internaționale pentru studenții 

UVT, Prezentarea Bibliotecii Centrale Universitare „Eugen Todoran”, Prezentarea introductivă privind etica și integritatea academică etc.); 

- sesiuni de formare pentru dezvoltarea unor competențe transversale necesare sistemului de învățământ universitar (ex. Atelier de 

intercomprehensiune, Introducere în protejarea proprietății intelectuale etc.); 

- prezentări ale diverselor instituții sau facilități de care se pot bucura în UVT sau în municipiul Timișoara (ex. Școala de bani by BCR – sesiune de 

educație financiară); 

- conferințe cu diverse personalități din lumea științifică, culturală sau sportivă (ex. Conferința – Despre manipularea prin presă – Cristian Tudor 

Popescu și Robert Șerban; Conferința - Despre potențialul umanist al științei – Doru Căstăian; Univibes Talks cu Dora Gaitanovici & Mădălina 

Pavăl; Festivitatea de acordare a titlului Doctor Honoris Causa (DHC) – Pascal Bruckner); 

- vizite la diverse obiective culturale din oraș (ex. Vizite la Muzeul Banatului, la Memorialul Revoluției din Decembrie 1989 și la Muzeul Național de 

Artă Timișoara); 

- tur ghidat al municipiului Timișoara, pe jos și pe bicicletă; 

- participare la evenimente culturale/educaționale în parteneriat cu instituțiile culturale din oraș (ex. Noaptea cercetătorilor: „Întâlnirea cu știința – 

experimente interactive” etc.); 

- activități de teambuilding, treasure hunt în diferite zone ale orașului, jocuri supradimensionate, ateliere eco-friendly, board games etc. 

- concerte și petreceri: Welcome party (Dj Kuky & Phobe1), Silent party (Dj Kuky & Bandy), concert White Mahala & DJ ZoleeVee, Mare Adunare 

Folk (invitați speciali trupa OCRU), Matei Ioachimescu & The Romanian Flute Ensemble, Matei Ioachimescu & PERCUSSIONescu), Students’ 

Party. 

La activitățile antemenționate au participat aproximativ 3500 de studenți. Programul activităților din cadrul Săptămânii de inițiere la UVT 2023 poate fi 

consultat AICI. Ulterior săptămânii de inițiere, pe tot parcursul semestrului I al acestui an universitar, s-au desfășurat diverse activități de consiliere, 

website:%20http://www.uvt.ro/
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informare, sprijin și acomodare pentru studenți, prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC) din UVT și al Departamentului 

pentru Managementul Calității (DMC). 

Mai multe informații despre Săptămâna de inițiere la UVT se regăsesc accesând ACEST LINK.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Activitatea 3 – Festivalul Univibes 2023 

UVT a continuat și în anul 2023 tradiția #OccupyTheUniversity prin intermediul celei de-a șasea ediții a evenimentului Univibes by UVT, înconjurând 

universitatea cu ritmuri electrice, în seara de vineri, 29 septembrie 2023. Evenimentul s-a desfășurat pe trei scene tematice muzicale, iar programul a 

cuprins 14 artiști/trupe ce au performat într-un format muzical de tip live, reunind peste 5000 de participanți. 

Programul a fost următorul:  

- Feeling stage (în parcarea din fața sediului central UVT): ZoleeVee, Dora Gaitanovici, Mădălina Pavăl Orchestra, Irina Rimes; 

- Attitiude stage (în curtea din spatele sediului central UVT, lângă terenul de baschet): JazzAtronik, Țapinarii, Fără Zahăr, Silent Party cu No Dj, 

Biutopia, Bandy B2B Bibanu; 

- Energy stage (în a doua curte interioară din partea dreaptă din sediul central UVT): IST, Happy Flow, MCs United, Dj Kuky.  

În timpul Festivalului UNIVIBES 2023 au fost organizate și activități de tip board games, jocuri de tip escape room, jocuri pe playstation și ateliere eco-

friendly. Participarea la eveniment a fost gratuită. Mai multe informații despre festivalul Univibes 2023 se regăsesc pe site-ul https://univibes.uvt.ro/ sau 

accesând ACEST LINK. Videoclipuri realizate în timpul proiectului pot fi consultate aici:  Săptămâna de inițiere: 

https://www.youtube.com/watch?v=4EGuJvYgQA0, Univibes bv UVT: https://www.youtube.com/watch?v=M025lv5Omxw. 

website:%20http://www.uvt.ro/
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14. Cererea de proiect Forumul Organizațiilor Studențești din România – Nr. adresă 309/E/DGIU/09.06.2023 și 30384/01.09.2023 

 
Scopul proiectului l-a reprezentat setarea unui cadru amplu de dezbatere a politicilor publice educaționale și de tineret, reprezentând în același timp o 
oportunitate de învățare și un schimb de experiențe pentru studenți din întreaga țară. 
 
În perioada de implementare a proiectului, au fost derulate următoarele activități: 
 

Activitate 1: Pregătirea activităților 

Etapa de pregătire a activităților a inclus partea de consolidare a echipei, organizarea logistică și stabilirea aspectelor generale cu privire la desfășurarea 

evenimentului. Echipa formată din reprezentanții Universității de Vest din Timișoara, Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România și ai 

Organizației Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT), au pregătit toate activitățile din cadrul evenimentului și au menținut legătura cu 

invitații și formatorii sesiunilor în cadrul proiectului. Echipa de management a promovat evenimentul în rândul beneficiarilor și s-a asigurat că oferă 

participanților la eveniment toate informațiile organizatorice, precum și cele referitoare la atelierele din cadrul Forumului Organizațiilor Studențești din 

România (FOSR). Au avut loc întâlniri periodice cu echipa de voluntari în vederea distribuirii acestora pe domenii de activitate și integrări i în procesul de 

preimplementare, a fost realizată o activitate de tip teambuilding în perioada 1 - 4 iunie 2023 pentru coeziunea membrilor din echipa de organizarea și 

stabilirea priorităților privind implementarea proiectului, a fost transmis un formular de nevoi către grupul țintă în vederea identificării nevoilor reale de 

formare, s-au identificat partenerii, stakeholderi din sectorul educațional și s-au stabilit aspectele logistice necesare asigurării evenimentelor pentru cei 

aproximativ 500 de participanți.  

Participanți/public (număr, tip): 66 de persoane, reprezentanți ai structurilor organizatorice 
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Activitate 2: Sesiuni de lucru regionale 

Perioada de desfășurare: 10 - 11 august 2023. Primele zile din cadrul FOSR au fost dedicate activităților de coeziune la nivel regional, fiind organizate 

sesiuni ce vizau cunoașterea, schimbul de bune practici și munca în echipă între participanți. Împărțiți pe grupe în funcție de regiunea de proveniență, 

participanții au identificat principalele provocări cu care organizațiile studențești se confruntă pe plan local, precum și soluții pe care să le pună în aplicare 

împreună. 

Participanții au fost repartizați în patru grupe pe baza centrelor universitare din care provin:  

- Grupa 1 – 60 de persoane din 14 organizații studențești din centrele universitare București, Brașov și Constanța 

- Grupa 2 – 42 de persoane din 11 organizații studențești din centrele universitare Iași, Suceava și Galați 

- Grupa 3 – 47 de persoane din 14 organizații studențești din centrele universitare Timișoara și Petroșani 

- Grupa 4 – 75 de persoane din 18 organizații studențești din centrele universitare Cluj-Napoca, Baia Mare, Alba Iulia, Oradea, Târgu Mureș și Sibiu 

Participanți/public (număr, tip): 224 de persoane, din cadrul organizațiilor studențești din România.  
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Activitate 3: Deschidere eveniment 

Perioada de desfășurare: 12 august 2023. Deschiderea oficială a evenimentului s-a desfășurat în Aula Magna „Ioan Curea” a Universității de Vest din 

Timișoara și a constat într-o dezbatere cu privire la provocările aduse de Legea Învățământului Superior, în cadrul căreia au participat actori relevanți pentru 

sistemul educațional. În cadrul dezbaterii au fost prezenți în calitate de speakeri: Ministrul Tineretului, Familiei și Egalității de șanse, Natalia Intotero, rectorul 

Universității de Vest din Timișoara (UVT), prof. univ. dr. Marilen Gabriel Pirtea, președintele Uniunii Europene a Studenților (ESU), Horia Onița, președintele 

Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR), Oana Țînțar, și președintele Organizației Studenților de Vest din Timișoara (OSUT), 

Roxana Matei. 

Participanți/public (număr, tip): 492 de persoane, reprezentanți ai studenților 

 

  
 

Activitate 4: Ateliere în domeniul educațional 

Perioada de desfășurare: 12 - 13 august 2023. Activitățile s-au desfășurat pe parcursul a două zile, cuprinzând mai multe componente ce au vizat domeniul 

educațional: funcționarea unei instituții de învățământ superior, mecanismele de influențare a deciziilor, dimensiunea socială a educației, angajabilitatea, 

finanțarea universităților, etica și integritatea academică. La cele 15 ateliere desfășurate în data de 12 august 2023 au participat aproximativ 492 de studenți 

care au dobândit noi cunoștințe privind funcționarea instituțiilor de învățământ superior, mecanismele de influențare a deciziilor, dimensiunea socială a 

educației, angajabilitatea, finanțarea instituțiilor de învățământ superior, etica și integritatea academică, consolidate prin intermediul activităților practice. În 

13 august 2023 s-au desfășurat o serie de dezbateri privind drepturile studenților și asigurarea calității în învățământul superior, în cadrul a 13 ateliere la 

care au participat aproximativ 447 de persoane. În urma atelierelor participanții au asimilat informații relevante pentru pregătirea în a face față provocărilor 

din sectorul educațional. 

Participanți/public (număr, tip): 447 de persoane, reprezentanți ai studenților 
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Activitate 5: Sesiuni de formare pe domenii 

Perioada de desfășurare: 14 - 15 august 2023. În perioada vizată, participanții au avut parte de diverse sesiuni de formare pe domeniile de activitate 

specifice unei organizații studențești: resurse umane, scriere de proiecte, atragere de fonduri, relații publice, design grafic, secretariat și legislativ, leadership 

și management al proiectelor. Astfel, liderii organizațiilor studențești participante au dobândit cunoștințe esențiale în vederea practicării unui management 

organizațional eficient. Sesiunile de formare s-au desfășurat pe parcursul a două zile, fiind centrate pe domeniile de activitate specifice organizațiilor 

studențești: resurse umane (93 de persoane în cadrul a 3 sesiuni de formare), scriere de proiecte (49 de persoane în cadrul a 2 sesiun i de formare), relații 

publice (52 de persoane în cadrul 2 sesiuni de formare), grafică (60 de persoane în cadrul a 2 sesiuni de formare), management al proiectelor (45 de 

persoane în cadrul a 2 sesiuni de formare), secretariat și legislativ (31 de persoane în cadrul a 2 sesiuni de formare), leadership (93 de persoane). 

Participanții au avut oportunitatea de a dobândi cunoștințe practice în vederea îmbunătățirii activităților derulate de organizațiile studențești. Liderii 

organizațiilor studențești au dobândit cunoștințe de management și au participat la dezbateri privind provocările cu care se confruntă și direcțiile strategice 

pe care le au în vedere în viitorul apropiat. 

Participanți/public (număr, tip): 423 de persoane, reprezentanți ai studenților 
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Activitate 6: Sesiuni plenare 

Perioada de desfășurare: 13 și 17 august 2023. Sesiunile plenare s-au desfășurat pe parcursul a două zile și au abordat diverse teme de impact pentru 

studenți. Au fost invitați atât lideri ai structurilor studențești internaționale și ai structurilor de tineret la nivel național, cât și membri ai societății civile și 

membri ai comunității academice În 13 august 2023 au avut loc două sesiuni plenare ce au abordat teme precum crearea unor spații sigure în cadrul 

organizațiilor studențești pentru persoanele vulnerabile (cu sprijinul organizației neguvernamentale Identity Education) și perspectivele europene privite 

prin ochii studenților din România (cu sprijinul lui Horia Onița, președintele European Students Union). 

În 17 august 2023 au avut loc mai mult sesiuni plenare ce au abordat teme diverse: rolul studenților și organizațiilor în dezvoltarea durabilă a universităților 

(cu sprijinul Institutului de Cercetări Avansate de Mediu și Centrul de Inovare și Transfer Tehnologic al UVT), bune practici ale universităților europene (cu 

sprijinul lui Tanguy Guibert, vicepreședinte European Students Union), hărțuirea sexuală în universități (cu sprijinul organizației neguvernamentale Centrul 

Filia), metode de sprijin și activare a tinerilor (cu sprijinul lui Mihai Vilcea, președintele Fundației Naționale pentru Tineret), rezultatele învățării în 

învățământul superior (cu sprijinul domnului conf. Univ. dr. Mădălin Octavian Bunoiu, prorector responsabil cu Strategia Academică și președinte al Agenției 

Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior).  

În cadrul sesiunilor plenare au fost puse în dezbatere teme de actualitate precum identitatea de gen, hărțuirea sexuală, sustenabilitatea universităților, 

activarea sectorului de tineret dar și internaționalizarea învățământului superior, standarde de calitate și rezultate ale învățării, relevante pentru structurile 

de reprezentare studențească. 

Participanți/public (număr, tip): 447 de persoane, reprezentanți ai studenților 
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Activitate 7: Adunarea Generală Ordinară ANOSR 

Perioada de desfășurare: 17-20 august 2023. Adunarea Generală Ordinară ANOSR s-a desfășurat parcursul a trei zile, reprezentând un cadru prielnic 

pentru dezbaterea priorităților comune ale organizațiilor studențești în perioada mandatului 2023-2024. Punctele principale de dezbatere au fost prioritățile 

privind domeniul educațional (Legea Învățământului Superior, alegerile din cadrul universităților, raportul anual privind respectarea Codului Drepturilor și 

Obligațiilor Studenților, elaborarea propunerii pentru noul CDOS), precum și aspecte ce țin de dezvoltarea internă a Alianței Naționale a Organizațiilor 

Studențești din România și a organizațiilor membre. De asemenea, a fost prezentată și adoptată strategia anuală pentru mandatul 2023-2024. A fost aleasă 

componența Biroului de conducere a Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România pentru mandatul 2023-2024. 
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